MPAH[-CwmeTa

CroumocTb paboThbl (ycnyru) 6e3 yyeta HOC, BbinonHsiemon (okasbiBaeMon) YnpaBnsoLen KoMnaHnen B pacyete
Ha eavHULY u3mepeHus (OpUeHTMPOBOYHAs CTOMMOCTD).

Wndpp LleHa Ha Koad. Bcero B Beero B CrpasoyHo
Ne H 60T 1 3aTpaT Epurnua Kon-so ea. nsm nonpaBoyHble [  Ga3nCHbIX Koadp. TeKyLmx 3TP, 3TM,
n/n PacUenKm v anveHosanne pa P n3mepeHus| eaunHuy A v P nepecyeta | (NPOrHO3HbLIX) | Bcero yen.-
KoAbl pecypcoB py6. K mo3uumm ueHax, pyo.
LeHax, pyo. yac
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11
Paspen 1. KPOBJIA
1|TEPp58-6-1 PeMOHT oTAenbHbIX MECT NOKPLITUS U3 100 m2 0,01 2389,65
acboueMEeHTHbIX NUCTOB: NOKpPbITUS
00bIKHOBEHHOMO Npodhumns
3M Koan = 1,15 501,82 1,15 6 13,92 84
OMKam = 1,15 221,82 1,15 2 5,7 11
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 16,72 1,15 13,92
MP 1666,01 17 5,05 86
HP ot ®OT % 83 5|  71=83*0,85 60
CM ot ®OT % 65 4| 52=65*0,8 44
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 81,2 1,15 0,81
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 1,52 1,15 0,02
34 285
2|TCLU-101-3741 |Ctanb nuctoBasi OUMHKOBaHHas T 0,0004| 16895,67 7 5,05 35
TonwmHon nucta: 0,55 mm
3|TEPp58-7-1 PeMOHT oTaenbHbIMKM MecTamm 100 m2 0,01 1573,64
PYNOHHOrO NOKPLITUSA C MPOMAa3KOM: NOKpbLITUSA
OUTYMHBIMM COCTaBamu C 3ameHom 1
cnos
3M Koan = 1,15 141,7 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 17,48 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,08 1,15 13,92
MP 1414,46 15 5,05 76
HP ot ®OT % 83 1|  71=83*0,85 10
CM ot ®OT % 65 1 52=65*0,8 7
03.01.2002 3TP Kra=1,15 yer.uac 22,35 1,15 0,22
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,15 1,15
18 107
4|TCLU-101-3345 |JInHokpom: TKI1 M2 1,15 24,78 28 5,05 141
5(TEPp58-7-2 PeMOHT oTaenbHbIMKM MecTamm 100 m2 0,01 2748,7
PYNOHHOIO NOKPLITUSA C MPOMAa3KOM: NOKpbLITUSA
OUTYMHbIMM COCTaBamMu C 3aMeHOI 2
cnoes
3M Koan = 1,15 272,87 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 32,67 1,15 57
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B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,94 1,15 13,92
MP 2443,16 24 5,05 121
HP ot ®OT % 83 2| 71=83+0,85 30
CM ot ®OT % 65 2 52=65*0,8 22
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.yac 43,04 1,15 0,43
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,27 1,15
31 215
6{TCU-101-3345 |JInHokpom: TKI1 M2 1,15 24,78 28 5,05 141
7({TCU-101-3346 |JTlnHokpom: TIM M2 1,18 18,3 22 5,05 111
8|TEPp58-7-7 CmeHa CyLLEeCTBYIOLLMX PYFOHHbIX 100 m2 0,01 551,96
KpOBErb Ha NOKPbITUS 13 NOKpbLITUA
HannaensembIx MaTepuanos: B OAuNH
crnon
3M Koan = 1,15 305,77 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 20,05 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,08 1,15 13,92
MP 226,14 3 5,05 15
HP ot ®OT % 83 2|  71=83*0,85 30
CM ot ®OT % 65 2 52=65*0,8 22
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 46,47 1,15 0,46
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,15 1,15
10 109
9|TCU-101-3345 [JInHokpom: TKI1 M2 1,34 24,78 33 5,05 167
10{TCU-101-3741 |Ctanb nuctoBas OLUMHKOBaHHas T 0,001| 16895,67 17 5,05 86
TonwmHon nucta: 0,55 mm
11{TCL-402-0061 [PacTteop roToBbI KNagoUHbIN TSXKENbINA M3 0,015 367,94 6 5,05 30
LIEMEHTHbIN
12| TEPp58-7-6 CMeHa CyLLeCTBYHOLLMX PYIOHHBIX 100 m2 0,01 640,26
KpoBeslb Ha NOKPbITUS U3 NoKpPbITUA
HannaenaembIx MaTepuanos: B ABa
cnosi
3N Kosn = 1,15 361,04 1,15 5 13,92 70
OM Kam = 1,15 35,42 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,94 1,15 13,92
MP 243,8 2 5,05 10
HP ot ®OT % 83 4 71=83*0,85 50
CM ot ®OT % 65 3 52=65*0,8 36
03.01.2005 3TP K13 = 1,15 yen.vac 54,87 1,15 0,55
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,27 1,15
14 166
13|TCLU-101-3345 |JlnHokpom: TKI1 M2 1,14 24,78 28 5,05 141
14|TCU-101-3346 |/lnHokpom: TTMM M2 1,34 18,3 25 5,05 126
15|TCLU-101-3741 |Ctanb nuctoBasi OLUMHKOBAHHAs T 0,001] 16895,67 17 5,05 86
TonwmHon nucta: 0,55 mm
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16{TCL-402-0061 [PacTtBOp roToBbIV KIAAOYHbIN TSHXKENbIN M3 0,015 367,94 6 5,05 30
LIEMEHTHbIN
17| TEPp58-14-1 |CmeHa noKkpbITMA KPOBMNW CpeaHen 100 m2 0,01 1636,78
CINOXHOCTW N3 NMUCTOBOW CTanu: ¢ NOKPbITUA
HaCTEHHbLIMW enobamu n ceecamu
3M Koan = 1,15 976,87 1,15 12 13,92 167
3M Kam = 1,15 84,32 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 15,7 1,15 13,92
MP 575,59 5 5,05 25
HP ot ®OT % 83 10[ 71=83*0,85 119
CM ot ®OT % 65 8 52=65*0,8 87
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 148,46 1,15 1,48
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 2,18 1,15 0,02
36 404
18{TCL-101-3741 |Ctanb nucTtoBasi OLMHKOBaHHasA T 0,005] 16895,67 84 5,05 424
TonwmHon nucta: 0,55 mm
19|TEPp58-14-2 |CmeHa NoKpbITMS KPOBMNW CpeaHen 100 m2 0,01 1247,98
CMNOXHOCTW M3 NIUCTOBOM cTanu: 6e3 NOKPbITUA
HaCTeHHbIX )xenoboB 1 CBECOB
3M Koan = 1,15 914,36 1,15 10 13,92 139
OM Kam = 1,15 79,81 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 14,76 1,15 13,92
MP 253,81 2 5,05 10
HP ot ®OT % 83 8| 71=83*0,85 99
CM ot ®OT % 65 7 52=65*0,8 72
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.yac 138,96 1,15 1,39
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 2,05 1,15 0,02
28 326
20(TCU-101-3741 |Ctanb nucTtoBasi OUMHKOBaHHas T 0,005| 16895,67 84 5,05 424
TonwmHon nucta: 0,55 um
21|{TEPp58-16-3 |PeMOHT uemeHTHOM CTskku nnowaasto | 100 mect 0,01 903,83
3apgenkn: 0o 1,0 m
3N Kosn = 1,15 833,96 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 69,87 1,15 1 57 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 9,6 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 71 71=83+0,85 89
CM ot ®OT % 65 6 52=65*0,8 65
03.01.2003 3TP K13 = 1,15 yen.vac 129,9 1,15 1,3
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 1,38 1,15 0,01
23 285
22|TCL-101-1356 |LlemeHT Ans npuroToBreHUs pacTeopa T 0,00021 283,31 5,05
B MOCTPOEYHbIX YCMOBUAX U B APYrnx
nogo6HbIX cnyyasx
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23|(TCL-402-0061 |PacTtBOp rOoTOBbIV KNAAOYHbIN TSHXXENbIN M3 0,0214 367,94 8 5,05 40
LIEMEHTHbIN
24|TEPp58-18-1 [CmeHa obpelueTky ¢ npo3opamu: 13 100 m2 0,01 645,75
[ocok TonwuHon oo 30 mm CMEHsieMO
n
obpelieTkm
3M Koan = 1,15 263,23 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 16,47 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 366,05 3 5,05 15
HP ot ®OT % 83 2| 71=83*0,85 30
CMM ot ®OT % 65 2 52=65*0,8 22
02.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 45,7 1,15 0,46
10 109
25|TEPp58-18-2 [CmeHa obpelueTkm ¢ npo3opamu: u3 100 m2 0,01 1017,66
[OCOK TomnLuHom Ao 50 mm CMEHSeMO
"
obpelleTkm
3M Koan = 1,15 375,09 1,15 5 13,92 70
3M Kam = 1,15 25,67 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 616,9 6 5,05 30
HP ot ®OT % 83 4 71=83+0,85 50
CM ot ®OT % 65 3| 52=65%0,8 36
02.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 65,12 1,15 0,65
18 186
26|TEPp58-18-4 |[CmeHa obpelueTky ChoLHbIM 100 m2 0,01 2086,51
HacTUNOM U3 JOCOK TonwuHon: ao 30 CMEHSAeMO
MM n
obpelueTkn
3M Koan = 1,15 551,17 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 71,14 1,15 1 57 6
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 1464,2 14 5,05 71
HP ot ®OT % 83 6] 71=83%0,85 69
CM ot ®OT % 65 5|  52=65%0,8 50
02.01.2002 3TP Kra=1,15 yer.uac 95,69 1,15 0,96
33 293
27|TEPp58-18-5 [CmeHa obpelueTky CnnowHbIM 100 m2 0,01 3228,6
HacTUINOM M3 JOCOK TonLuHon: ao 50 CMEHSEMO
MM n
obpeLueTkm
3M Koan = 1,15 797,7 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 102,67 1,15 1 57 6
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B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 2328,23 23 5,05 116
HP ot ®OT % 83 7  71=83+0,85 89
CM ot ®OT % 65 6 52=65*0,8 65
02.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.yac 138,49 1,15 1,38
46 401
28|TEPp58-19-1 |[CmeHa Menkmx NOKpbITUIA N3 IMCTOBOM 100 m 0,01 920,4
cTanu B KPOBISAX U3 PYJTOHHbIX U NOKpbLITUA
LUTYYHbIX MaTeEPMAoB: pa3kenobkos
3M Koan = 1,15 895,52 1,15 10 13,92 139
OM Kam = 1,15 6,3 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,94 1,15 13,92
MP 18,58 5,05
HP ot ®OT % 83 8| 71=83*0,85 99
CM ot ®OT % 65 7 52=65*0,8 72
02.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 151,27 1,15 1,51
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,13 1,15
25 310
29(TCU-101-3741 |Ctanb nucTtoBasi OUMHKOBaHHas T 0,00459| 16895,67 78 5,05 394
TonwmHon nucta: 0,55 mm
30|TEPp58-19-2 |[CmeHa Menkmx NOKPbITUIA N3 IMCTOBOM 100 m 0,01 1289,52
cTanu B KPOBNSAX U3 PYNOHHbLIX U NOKPbITUA
LUTYYHbIX MaTepmnanoB: HAaCTEHHbIX
xenobos
3M Kosn = 1,15 695,3 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 8,79 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,3 1,15 13,92
MP 585,43 6 5,05 30
HP ot ®OT % 83 71  71=83*0,85 79
CM ot ®OT % 65 5 52=65*0,8 58
02.01.2005 3TP K13 = 1,15 yen.vac 117,45 1,15 1,17
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,18 1,15
26 278
31{TCU-101-3741 |Ctanb nucToBasi OUMHKOBaHHas T 0,00298| 16895,67 50 5,05 253
TonwmHon nucta: 0,55 mm
32|TEPp58-19-3 |[CmeHa Menkux nokpbITUA N3 IMCTOBOW 100 m 0,01 1192,68
cTanu B KPOBNSAX U3 PYNOHHbIX U NOKPbITNA
LWUTYYHbIX MaTEPUANoB: KapHU3HbIX
CBECOB
3M Kosn = 1,15 599,34 1,15 7 13,92 97
OM Kam = 1,15 12,46 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,8 1,15 13,92
MP 580,88 6 5,05 30
HP ot ®OT % 83 6| 71=83+0,85 69
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CM ot ®OT % 65 5 52=65*0,8 50
02.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 101,24 1,15 1,01
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,25 1,15
24 246
33|TCU-101-3741 |Ctanb nucToBasi OUMHKOBaHHas T 0,00294| 16895,67 50 5,05 253
TonwwmHon nucta: 0,55 mm
34|TEPp58-19-4 |[CmeHa Menkmx NOKpbITUIA N3 IMCTOBOM 100 m 0,01 653,02
cTanu B KPOBISAX METANMMYECKUX: NOKpbLITUA
pa3xenobkos
3M Kosn = 1,15 628,14 1,15 7 13,92 97
OM Kam = 1,15 6,3 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,94 1,15 13,92
MP 18,58 1 5,05 5
HP ot ®OT % 83 6] 71=83*0,85 69
CM ot ®OT % 65 5 52=65*0,8 50
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 101,64 1,15 1,02
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,13 1,15
19 221
35(TCU-101-3741 |Ctanb nucTtoBasi OUMHKOBaHHas T 0,00459| 16895,67 78 5,05 394
TonwmHon nucta: 0,55 mm
36|TEPp58-19-5 [CmeHa Menkmx NOKpbITUIA N3 IMCTOBOM 100 m 0,01 1075,75
cTanu B KPOBMSAX METanIM4yecknx: NOKPbITUA
HaCTEHHbIX ef1000B
3N Kosn = 1,15 484,02 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 6,3 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,94 1,15 13,92
MP 585,43 6 5,05 30
HP ot ®OT % 83 5[  71=83*0,85 60
CM ot ®OT % 65 4 52=65*0,8 44
03.01.2000 3TP K13 = 1,15 yen.vac 78,32 1,15 0,78
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,13 1,15
21 218
37(TCU-101-3741 |Ctanb nucToBasi OUMHKOBaHHas T 0,00298| 16895,67 50 5,05 253
TonwmHon nucta: 0,55 mm
38|TEPp58-19-6 |CmeHa mMenkux NnOKpbITUA N3 TIMCTOBOW 100 m 0,01 1904,86
cTanu B KPOBNSAX MeTannmyeckux: NOKPbITNA
KapHW3HbIX CBECOB C HACTEHHbLIMU
enobamm
3M Kosn = 1,15 725,84 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 22 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 3,02 1,15 13,92
MP 1157,02 12 5,05 61
HP ot ®OT % 83 7 71=83+0,85 79
CM ot ®OT % 65 5 52=65*0,8 58
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03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 117,45 1,15 1,17
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,42 1,15
32 309
39|TCU-101-3741 |Ctanb nucToBasi OUMHKOBaHHas T 0,00592| 16895,67 100 5,05 505
TonwmHon nucta: 0,55 mm
40(TEPp58-20-2 |CmeHa 064enok n3 nMcToBOW cTanu 100 m 0,01 479,48
(nosickoB, caHOpPWKOB, OTNIMBOB,
KapHu30B) wnpuHon: 4o 0,7 m
3M Koan = 1,15 390,7 1,15 5 13,92 70
OM Kam = 1,15 7,33 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,01 1,15 13,92
MP 81,45 1 5,05 5
HP ot ®OT % 83 4 71=83+*0,85 50
CMM ot ®OT % 65 3| 52=65%0,8 36
03.01.2000 3TP Kt3=1,15 yen.yac 63,22 1,15 0,63
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,14 1,15
13 161
41|TCLU-101-3741 |CTtanb nucToBasi OLMHKOBaHHasi T 0,00324| 16895,67 55 5,05 278
TonwmHon nucta: 0,55 mm
42|TEPp58-20-3 |CmeHa 064enok n3 nMcToBoOW cTanu 100 m 0,01 568,68
(6pangmayapos v napaneToB 6e3
06aenkn 60KoBbIX CTEHOK) LUMPUHOWN: A0
Y
3M Koan = 1,15 434,15 1,15 5 13,92 70
OM Kam = 1,15 8,79 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,3 1,15 13,92
MP 125,74 2 5,05 10
HP ot ®OT % 83 4 71=83+0,85 50
CM ot ®OT % 65 3| 52=65%0,8 36
03.01.2000 3TP Kra=1,15 Yer.uac 70,25 1,15 0,7
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.vac 0,18 1,15
14 166
43|TCL-101-3741 |Ctanb nucToBasi OUMHKOBaHHasi T 0,00412| 16895,67 70 5,05 354
TonwmHon nucta: 0,55 mm
44| TEPp58-20-4 |CmeHa 064enok us nucToBoi cTanu 100 m 0,01 733,29
(6bpangmayapos 1 napaneToB 6e3
00aenkun 6OKOBbLIX CTEHOK) LUMPUHOW: 80
1,75 m
3M Koan = 1,15 699,76 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 14,95 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 2,16 1,15 13,92
MP 18,58 5,05
HP ot ®OT % 83 7| 71=83+0,85 79
CM ot ®OT % 65 5|  52=65%0,8 58
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03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 113,23 1,15 1,13
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,3 1,15
20 248
45|TCL-101-3741 |Ctanb nncrtoBasi OUMHKOBaHHas T 0,0074| 16895,67 125 5,05 631
TonwmHon nucta: 0,55 mm
46(TEPp58-20-5 |CmeHa o6aenok n3 nMcToBOW cTanu, 100 m 0,01 499,29
NPUMbIKAHWI: K KAMEHHbIM CTEHAaM
3M Koan = 1,15 403 1,15 5 13,92 70
3M Kam = 1,15 3,38 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,36 1,15 13,92
MP 92,91 1 5,05 5
HP ot ®OT % 83 4 71=83+*0,85 50
CM ot ®OT % 65 3 52=65*0,8 36
03.01.2000 3TP Kra=1,15 yer.uac 65,21 1,15 0,65
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,05 1,15
13 161
47|TCU-101-3741 |CTtanb nucToBasi OLMHKOBaHHasi T 0,0009| 16895,67 15 5,05 76
TonwmHon nucta: 0,55 mm
48(TEPp58-11-1 |PemOHT MeTannuyeckux napaneTHbIX 10 ™ 0,1 75,26
peLleTok peLleTok
3N Kosn = 1,15 29,61 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 2,53 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 43,12 5 5,05 25
HP ot ®OT % 83 2| 71=83*0,85 30
CM ot ®OT % 65 2 52=65*0,8 22
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 4,73 1,15 0,47
12 119
49(TEPp58-10-1 |CmeHa: NpsiMbIX 3BEHLEB BOAOCTOYHbIX 100 m 0,01 239,03
Tpy6 C 3emnun, NECTHUL, UM NOAMOCTEN
3N Kosn = 1,15 227,42 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 11,61 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 2| 71=83+0,85 20
CM ot ®OT % 65 1 52=65*0,8 15
03.01.2000 3TP K13 = 1,15 yen.vac 36,8 1,15 0,37
5 63
50{TCLU-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OUMHKOBaHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
anameTpom: 3 Mm
51|TCL-103-0163 | Tpybbl cTanbHble HAPYXHbIV AnameTp: M 1,145 101,41 116 5,05 586
108 MM, TONLWMHA CTEHKN 5 MM
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52|TEPp58-10-2 [CmeHa: npsMbIX 3BE€HbEB BOAOCTOYHbIX 100 m 0,01 554,7
Tpy6 C ntonek
3M Kosn = 1,15 547,55 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 7,15 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 6] 71=83*0,85 69
CM ot ®OT % 65 5 52=65*0,8 50
03.01.2000 3TP Kra=1,15 yern.uac 88,6 1,15 0,89
18 216
53(TCU-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OLUMHKOBaHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
anametpom: 3 Mm
54|TCL-103-0163 | Tpy6bbl cTanbHble HAPYXXHbIV AMaMeTp: M 1,145 101,41 116 5,05 586
108 MM, TONLWMHA CTEHKN 5 MM
55|TEPp58-10-3 |[CmeHa: koneH BoOOCTOYHbIX TPYO C 100 wr. 0,01 402,05
3eMn, NECTHULL U NOAMOCTEN
3M Koan = 1,15 394,9 1,15 5 13,92 70
OM Kam = 1,15 7,15 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 4 71=83*0,85 50
CM ot ®OT % 65 3 52=65*0,8 36
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 63,9 1,15 0,64
12 156
56|TCLU-201-1102 |KoneHo 13 ouMHKOBAHHON cTanu LwT. 1 34,9 35 5,05 177
TonwmHon 0,55 mm, guametpom 140
MM, mapka TB-140
57|TCU-101-0795 |[MpoBonoka kaHaTHast OLMHKOBAHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
avameTpom: 3 Mm
58| TEPp58-10-4 [CmeHa: koneH BOAOCTOYHBIX TPYO ¢ 100 wr. 0,01 835,89
NIneK
3N Kosn = 1,15 828,74 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 7,15 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 71 71=83+0,85 89
CM ot ®OT % 65 6 52=65*0,8 65
03.01.2000 3TP K13 = 1,15 yen.vac 134,1 1,15 1,34
22 279
59|TCU-201-1102 |KoneHo 13 ouMHKOBAHHOWN cTanu wT. 1 34,9 35 5,05 177
TonwmHon 0,55 mm, guametpom 140
MM, mapka TB-140
60({TCL-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OUMHKOBaHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
anametpom: 3 MM
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61|TEPp58-10-5 |[CmeHa: oTniMBoB (OTMETOB) 100 wr. 0,01 335,31
BOAOCTOMYHbIX TPY6
3M Kosn = 1,15 328,16 1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15 7,15 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 2| 71=83*0,85 30
CM ot ®OT % 65 2 52=65*0,8 22
03.01.2000 3TP Kra=1,15 yern.uac 53,1 1,15 0,53
7 94
62|TCL-201-1103 [OT1nuBbl (OTMETbI) N3 OLIMHKOBAHHOM LT. 1 35,93 36 5,05 182
ctanu TonwwmHon 0,55 MM gnameTpom
140 mm
63|(TCU-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OLUMHKOBAHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
anameTpom: 3 Mm
64| TEPp58-10-6 |CmeHa: BOpOHOK BOOOCTO4HbIX TPYO C 100 wr. 0,01 335,31
3eMInun, NECTHUL, UM NOAMOCTEN
3M Koan = 1,15 328,16 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 7,15 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 2|  71=83*0,85 30
CM ot ®OT % 65 2 52=65*0,8 22
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 53,1 1,15 0,53
7 94
65(TCL-301-3302 |BopoHka BogocTo4Has: agnameTtpom 100 LwT. 1 295,6 296 5,05 1495
MM
66|TCL-101-0795 |[MpoBonoka kaHaTHast OLMHKOBAHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
avameTpom: 3 Mm
67| TEPp58-10-7 |CmeHa: BOpPOHOK BOAOCTOUHbIX TPYO C 100 wr. 0,01 746,9
NIneK
3N Kosn = 1,15 739,75 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 7,15 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 83 71 71=83+0,85 79
CM ot ®OT % 65 5 52=65*0,8 58
03.01.2000 3TP K13 = 1,15 yen.vac 119,7 1,15 1,2
20 248
68(TCL-301-3302 |BopoHka BogocTtoyHas: agnametpom 100 L. 1 295,6 296 5,05 1495
MM
69(TCL-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OUMHKOBaHHas, T 0,0001 7381,54 1 5,05 5
anameTpom: 3 Mm
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70{TEPp58-5-1 PeMOHT aepeBsAHHbIX 3NIEMEHTOB 100 m 0,01 1965,28
KOHCTPYKUWI KPbILL: YKpenneHme
CTPOMUIbHbIX HOT PaCLUMBKOW JOCKaMM
C OBYX CTOPOH
3M Kosn = 1,15 246,4 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 32,34 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1686,54 18 5,05 91
HP ot ®OT % 83 2| 71=83*0,85 20
CIM ot ®OT % 65 1 52=65*0,8 15
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 39,87 1,15 0,4
23 154
71|TEPp58-5-2 PeMOHT aepeBsiHHbIX 9NeMeHTOB 100 m 0,01 2627,71
KOHCTPYKUWI KpbILL: CMeHa
CTPOMUITbHbIX HOT N3 BpeBeH
3M Koan = 1,15 990,1 1,15 12 13,92 167
OM Kam = 1,15 59,31 1,15 1 57 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1578,3 15 5,05 76
HP ot ®OT % 83 10[ 71=83+*0,85 119
CM ot ®OT % 65 8 52=65*0,8 87
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 160,21 1,15 1,6
46 455
72|TCU-101-0795 |[MpoBonoka kaHaTHast OLMHKOBAHHas, T 0,00012 7381,54 1 5,05 5
avameTpom: 3 MM
73| TEPp58-5-3 PeMOHT aepeBsHHbIX 9N1EMEHTOB 100 m 0,01 3922,6
KOHCTPYKUMIA KpbILL: CMeHa
CTPONUIIbHbIX HOT N3 BpycbeB
3M Kosn = 1,15 927,56 1,15 10 13,92 139
OM Kam = 1,15 30,56 1,15 57
B T.4. 3[MM K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 2964,48 30 5,05 152
HP ot ®OT % 83 8| 71=83*0,85 99
CM ot ®OT % 65 7 52=65*0,8 72
03.01.2000 3TP K13 = 1,15 yen.vac 150,09 1,15 1,5
55 462
74(TCU-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OUMHKOBaHHas, T 0,00012 7381,54 1 5,05 5
anameTpom: 3 Mm
75|TEPp58-5-4 PeMOHT aepeBsAHHbIX 31IEMEHTOB 100 m 0,01 1565,35
KOHCTPYKUMIA KpbILL: CMeHa
CTPOMUITbHbIX HOT 13 AOCOK
3M Kosn = 1,15 823,49 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 17,84 1,15 57
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
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MP 724,02 8 5,05 40
HP ot ®OT % 83 7  71=83+0,85 89
CM ot ®OT % 65 6 52=65*0,8 65
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 133,25 1,15 1,33
30 319
76(TCU-101-0795 |[NpoBonoka kaHaTHas OLUMHKOBAHHas, T 0,00012 7381,54 1 5,05 5
anametpom: 3 Mm
77|TEPp58-5-5 PeMOHT AepeBSAHHbIX 3NIEMEHTOB 100 m 0,01 2694,14
KOHCTPYKUMI KPbIL: CMEHA OTAENbHbIX
yacTeln MayaprnartoB C OCMOJIKOMN U
ob6epThiBaHNE TOMbIO
3M Koan = 1,15 990,1 1,15 12 13,92 167
OM Kam = 1,15 59,31 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1644,73 16 5,05 81
HP ot ®OT % 83 10[ 71=83*0,85 119
CM ot ®OT % 65 8 52=65*0,8 87
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 160,21 1,15 1,6
47 460
78|TCLU-101-1744 [MacTtuka 6uTyMHO-pe3nHoOBasi: T 0,0008 4286,25 3 5,05 15
KpoBesibHasi
79| TEPp58-5-6 PeMOHT AepeBsHHbIX 9NEMEHTOB 1 wr. 1 58
KOHCTPYKUMI KPbILL: BbiNpaBka
OepeBsIHHbIX CTPONUABHbLIX HOT C
NOCTaHOBKOW packOCOB
3M Kosn = 1,15 8,62 1,15 10 13,92 139
OM Kam = 1,15 24,97 1,15 29 5,7 165
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 24,41 24 5,05 121
HP ot ®OT % 83 8| 71=83*0,85 99
CM ot ®OT % 65 7 52=65*0,8 72
02.01.2008 3TP K13 = 1,15 yen.vac 1,42 1,15 1,42
78 596
80|TEPp58-5-7 PeMOHT AepeBsHHbIX 3NIEMEHTOB 1 wr. 1 94,69
KOHCTPYKUMIA KPbILL: CMEHa KOHLOB
OepeBAHHbIX CTPOMNUITbHBbIX C
YCTaHOBKOW CTOEK Nof, CTPOnumbHble
HOTU
3M Kosn = 1,15 26,2 1,15 30 13,92 418
OM Kam = 1,15 31,43 1,15 36 57 205
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 37,06 38 5,05 192
HP ot ®OT % 83 25|  71=83%0,85 297
CM ot ®OT % 65 20 52=65*0,8 217
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03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 4,24 1,15 4,24
149 1329
Utoro no pasgeny 1 KPOBIIA 20414
Paspgen 2. CAH. TEXHU4YECKUE PABOTbI
81| TEPp65-5-1 CmeHa BeHTMMen 1 knanaHoBs 100 wr. 0,01 576,87
obpaTHbIX My TOBbIX AUameTpoM: 40
20 Mm
3M Koan = 1,15 532,98 1,15 6 13,92 84
3M Kam = 1,15 4,47 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 39,42 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 6| 88=103*0,85 74
CM ot ®OT % 60 4| 48=60*0,8 40
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 81 1,15 0,81
17 203
82|TCL-302-1135 [BeHTunn npoxoaHble MydToBbIE: T 1 29,8 30 5,05 152
15KY18P onsa Boawl, naBneHuem 1,6
MIa (16 krc/cm2), anameTpom 20 Mm
83| TEPp65-5-2 CmeHa BeHTWMen 1 KnanaHoB 100 wr. 0,01 757,65
obpaTHbIX My TOBbIX AUameTpoM: 40
32 Mm
3N Kosn = 1,15 677,74 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 10,72 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 69,19 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 8| 88=103*0,85 98
CM ot ®OT % 60 5|  48=60*0,8 53
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.yac 103 1,15 1,03
22 267
84|TCL-302-1137 [BeHTnu npoxoaHble MydToBblE: L. 1 43,33 43 5,05 217
15KY18P ans Boabl, AaBneHnem 1,6
MIMa (16 krc/cm2), anameTpom 32 Mm
85| TEPp65-5-3 CMeHa BeHTUMnen 1 knanaHos 100 wr. 0,01 1001,52
0obpaTHbIX My TOBbIX AUAMETPOM: 40
50 mm
3M Kosn = 1,15 875,14 1,15 10 13,92 139
OM Kam = 1,15 23,23 1,15 5,7
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 103,15 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 10| 88=103*0,85 122
CM ot ®OT % 60 6| 48=60%0,8 67
03.01.2005 3TP K13 = 1,15 yen.vac 133 1,15 1,33
27 333
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86|TCLI-302-1346 [BeHTvnu npoxoaHble MydTOBbIE: LuT. 1 83,33 83 5,05 419
15k418n ans Boabl AasneHnem 1,6
Ma (16 krc/cm2), gnameTpom 50 MM
87| TEPp65-5-8 CwmeHa 3agBwxek guametTpom: 50 mm 100 wr. 0,01 4258,56
3M Koan = 1,15 2026,64 1,15 23 13,92 320
3M Kam = 1,15 142,94 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 2088,98 22 5,05 111
HP ot ®OT % 103 24| 88=103*0,85 282
CIM ot ®OT % 60 14  48=60*0,8 154
03.01.2005 3TP Kra=1,15 yer.uac 308 1,15 3,08
84 873
88|TCL-507-0930 |®dnaHupbl cTanbHble gasneHnem 1 MlMa KOMMJI. 1 111,41 111 5,05 561
(10 krc/cm2) B kOMNNekTe ¢ bontamu,
rankamu v nNpoknagkamu ans
KOMNMeKTa ¢ 3agBvKKkamn guaMeTpoMm:
50 Mm
89|TEPp65-5-9 CwmeHa 3agBwxek guametpom: 100 mm 100 wr. 0,01 7106,02
3M Koan = 1,15 2776,76 1,15 32 13,92 445
OM Kam = 1,15 375,23 1,15 5 57 29
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 3954,03 39 5,05 197
HP ot ®OT % 103 33| 88=103*0,85 392
CM ot ®OT % 60 19  48=60*0,8 214
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.yac 422 1,15 4,22
128 1277
90(TCU-507-0932 |dnaHubl cTanbHble AaBneHnem 1 Mla KOMnMJ. 1 217,34 217 5,05 1096
(10 krc/cm2) B kOMNNEKTe ¢ bonTamu,
ravikamu v npoknagkamu ans
KOMMIeKTa ¢ 3aABWKKaMu 4MaMeTpoMm:
100 mm
91|TEPp65-16-1 [CwmeHa croHoB y Tpy6onpoBoaoB 100 croHoB 0,01 1134,92
gnametpom: oo 20 Mm
3M Koan = 1,15 197,74 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 0,28 1,15 57
B T.4. 3MM Kanm = 1,15 0,14 1,15 13,92
MP 936,9 9 5,05 45
HP ot ®OT % 103 2| 88=103*0,85 25
CM ot ®OT % 60 1|  48=60%0,8 13
03.01.2009 3TP Kra=1,15 yer.uac 28,7 1,15 0,29
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,02 1,15
14 111
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92| TEPp65-16-2 [CmeHa croHoB y Tpy6onpoBoaoB 100 croHoB 0,01 1929,63
anameTpom: o 32 Mm
3M Koan = 1,15 286,62 1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15 0,7 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,36 1,15 13,92
MP 1642,31 16 5,05 81
HP ot ®OT % 103 3| 88=103*0,85 37
CM ot ®OT % 60 2 48=60%0,8 20
03.01.2009 3TP K13 =1,15 yen.vac 41,6 1,15 0,42
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,05 1,15
24 180
93|TEPp65-16-3 |[CmeHa croHoB y TpybonpoBoaoB 100 croHoB 0,01 3110,3
anameTtpom: Ao 50 mm
3M Koan = 1,15 489,19 1,15 6 13,92 84
OMKam = 1,15 1,55 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 0,79 1,15 13,92
MP 2619,56 26 5,05 131
HP ot ®OT % 103 6| 88=103*0,85 74
CM ot ®OT % 60 4| 48=60*0,8 40
03.01.2009 3TP K13 =1,15 yen.vac 71 1,15 0,71
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,11 1,15
42 329
94| TEPp65-17-1 [YcTaHoBKa 3arnywiexk anametTpom 100 0,01 2814,8
Tpy6onpoeoaos: o 100 mm 3arnywek
3M Kosn = 1,15 719,04 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 8,93 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 2086,83 21 5,05 106
HP ot ®OT % 103 8| 88=103*0,85 98
CM ot ®OT % 60 5|  48=60%0,8 53
03.01.2003 3TP K13 = 1,15 yen.vac 112 1,15 1,12
42 368
95(TEPp65-18-1 |[PemoHT 3aaBmxek anameTtpom: go 100 100 wr. 0,01 2837,74
MM 6e3 CHATUS C MecTa apmarypsbl
3M Kosn = 1,15 1893,02 1,15 22 13,92 306
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 5,7
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 943,83 9 5,05 45
HP ot ®OT % 103 23| 88=103*0,85 269
CM ot ®OT % 60 13|  48=60*0,8 147
03.01.2001 3TP K13 = 1,15 yen.vac 302,4 1,15 3,02
67 767
96| TEPp65-18-2 |PeMoHT 3agBuxek gnametpom: go 100 100 wr. 0,01 6768,83
MM CO CHATMEM C MecTa apmarypsbl
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3M Kosn = 1,15 3260,21 1,15 38 13,92 529
3M Kam = 1,15 3,57 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 3505,05 35 5,05 177
HP ot ®OT % 103 39| 88=103%0,85 466
CM ot ®OT % 60 23|  48=60%0,8 254
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 520,8 1,15 5,21
135 1426
97|TEPp65-19-1 [demoHTax: pagmnatopos Becom Ao 80 kr| 100 wr. 0,01 658,56
3M Koan = 1,15 627 1,15 8 13,92 111
OMKam = 1,15 31,56 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 16,13 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 74 6] 63=74%0,85 70
CM ot ®OT % 50 4| 40=50*0,8 44
02.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 110 1,15 1,1
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 2,24 1,15 0,02
18 225
98| TEPpP65-20-1 |[NeperpynnupoBKa cekunn ctapbix 100 0,01 2141,67
pagnaTopoB Npu Bece paguaTtopa: o | paguaTtopo
80 kr B
3N Kosn = 1,15 1790,65 1,15 21 13,92 292
OM Kam = 1,15 31,42 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 16,06 1,15 13,92
MP 319,6 3 5,05 15
HP ot ®OT % 103 22| 88=103*0,85 257
CM ot ®OT % 60 13|  48=60%*0,8 140
02.01.2008 3TP K13 =1,15 yen.yac 295 1,15 2,95
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 2,23 1,15 0,02
59 704
99|TCL-301-0556 |PagmaTopbl oTONUTENbHLIE YYryHHbIE kBT 0,162 406,59 66 5,05 333
mapka: MC-90, BbicoTa nonHas 588 mm,
BbICOTa MOHTaXHas 500 mm
100|TCL-301-1308 |[TpobGkm pagnaTtopHble LT, 4 10,9 44 5,05 222
101|TCU-301-1309 [Hunnenb: paguatopHbIn L. 1 6,2 6 5,05 30
102|TEPp65-21-1 |dobGaBneHve cekuuii pagnaTopos 100 0,01 1855,38
OJHOW NNK ABYX: KpamHUX pagmaTtopo
B
3M Kosn = 1,15 1369,44 1,15 16 13,92 223
OM Kam = 1,15 91,02 1,15 1 57 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 6,34 1,15 13,92
MP 394,92 4 5,05 20
HP ot ®OT % 103 16| 88=103*0,85 196
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CM ot ®OT % 60 10[  48=60+0,8 107
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 216 1,15 2,16
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,88 1,15 0,01
47 552
103|TCL-301-0556 |Pagmartopbl oTONUTENBHBLIE YYTYHHbBIE kBT 0,162 406,59 66 5,05 333
mapka: MC-90, BeicoTa nonHas 588 mm,
BblcOTa MOHTa)kHas 500 Mm
104|TCLI-301-1308 |lMpo6Gkn paguaTopHble LT, 4 10,9 44 5,05 222
105|TCU-301-1309 |Hunnenb: paguatopHbIn LT, 1 6,2 6 5,05 30
106|TEPp65-21-2 |do6aBneHune cekuun pagmaTtopos 100 0,01 2242,12
OAHON UNu ABYX: CPeaHUX pagumaTtopo
B
3M Koan = 1,15 1756,18 1,15 21 13,92 292
OMKam = 1,15 91,02 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 6,34 1,15 13,92
MP 394,92 3 5,05 15
HP ot ®OT % 103 22| 88=103*0,85 257
CM ot ®OT % 60 13[  48=60*0,8 140
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 277 1,15 2,77
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,88 1,15 0,01
60 710
107|TCL-301-0556 |Pagnatopbl oToNUTENbHBLIE YYryHHbIE kBT 0,162 406,59 66 5,05 333
mMapka: MC-90, BbicoTa nonHas 588 mm,
BblcOTa MOHTa)kHast 500 Mm
108|TCLI-301-1308 |[pobku pagnatopHbie T. 4 10,9 44 5,05 222
109|TCU-301-1309 |Hunnenb: pagMaTopHbIN LT 1 6,2 6 5,05 30
110|TEPp65-22-1 [lpoymcTka n NpombIBKa: pagmMaTopos 100 0,01 2145,02
oTonnexHnsa secom Ao 80 Kr BHyTpu npubopos
34aHns
3M Koan = 1,15 1825,42 1,15 21 13,92 292
OM Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 319,6 3 5,05 15
HP ot ®OT % 74 16| 63=74*0,85 184
CM ot ®OT % 50 11 40=50%0,8 117
03.01.2001 3TP Kra=1,15 yer.uac 291,6 1,15 2,92
51 608
111|TEPp65-24-1 |[MpoBepka Ha Nporpes OTONUTESbHbLIX 100 0,01 97,21
NpuboPOB C PErynmMpoBKOW npnbopos
3M Koan = 1,15 97,21 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 74 1|  63=74*0,85 9
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CrM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 6
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 15,73 1,15 0,16
3 29
112|TEPp65-25-1 |CwmeHa: BO34YLUHbIX KpaHOB 100 wr. 0,01 187,14
pagmaTopos
3M Koan = 1,15 144,61 1,15 1 13,92 14
3M Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 42,53 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 1| 88=103*0,85 12
CM ot ®OT % 60 1|  48=60%0,8 7
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 23,4 1,15 0,23
4 38
113|TCL-301-1307 |KpaHbl BO34YLIHbIE paanaTopoB wT. 1 2,46 2 5,05 10
anameTpom 25 mm
114|TEPp65-25-2 |CmeHa: npo6Ko-CNyCKHbIX KpaHOB 100 wr. 0,01 340,33
3M Koan = 1,15 258,32 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 82,01 5,05
HP ot ®OT % 103 3| 88=103*0,85 37
CrM ot ®OT % 60 2|  48=60%0,8 20
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 41,8 1,15 0,42
8 99
115|TCU-302-1131 |KpaH npo6HO-CNyCKHOM LT 1 39,03 39 5,05 197
116|TEPp65-6-21 |CwmeHa: BoAOMepOB AnameTpom Ao 65 100 0,01 4044,76
MM npnbopos
3M Kosn = 1,15 1544,33 1,15 17 13,92 237
3OM Kam = 1,15 98,27 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 2402,16 24 5,05 121
HP ot ®OT % 103 18| 88=103*0,85 209
CrM ot ®OT % 60 10|  48=60*0,8 114
03.01.2005 3TP Kta=1,15 yen.yac 234,7 1,15 2,35
70 687
117(TCU-301-1523 |Bogomepbl gnametpom: go 65 mm (CTB{  komnn. 1 1834,2 1834 5,05 9262
65)
118|TEPp65-6-22 |CmeHa: BogomepoB avametpom go 100 100 0,01 7825,53
MM npnbopos
3M Koan = 1,15 2429,34 1,15 28 13,92 390
OM Kam = 1,15 160,81 1,15 2 5,7 11
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5235,38 52 5,05 263
HP ot ®OT % 103 29 88=103*0,85 343
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CM ot ®OT % 60 17|  48=60+0,8 187
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 369,2 1,15 3,69
128 1194
119|TCU-301-1524 |Bogomepsbl anameTtpom: o 100 mm KOMMJSI. 1 4270,21 4270 5,05 21564
(CTB-100)
120|TEPp65-7-1 CmeHa BHYTpPeHHUX TpybonpoBOAOB 13 100 m 0,01 1974,33
YYIYHHbIX KaHaNM3aLUMOHHbIX TPYO Tpybonpos
anameTtpom: o 50 mm ojac
PaCoOHHbIM
M YyacTamm
3M Koan = 1,15 1609,63 1,15 18 13,92 251
3M Kam = 1,15 51,72 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 3,6 1,15 13,92
MP 312,98 3 5,05 15
HP ot ®OT % 103 19 88=103*0,85 221
CM ot ®OT % 60 11|  48=60*0,8 120
04.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.vac 220,8 1,15 2,21
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,5 1,15 0,01
52 613
121|TCU-301-1224 |KpenneHus ang TpybonpoBoaoB.: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTEWNHBI, MIIaHKN, XOMYThbI
122|TCL-302-0898 |Y3nbl yKpynHEHHbIE MOHTaXHbIe M 0,998 85,08 85 5,05 429
(TpybonpoBoabl) N3 YyryHHbIX
KaHanm3aumoHHbIX TPYD 1 acoHHbIX
yacTten K HUM guameTpom: 50 mm
123|TEPp65-7-2 CmeHa BHyTpeHHUX TpybonpoBogoB 13 100 m 0,01 2143,85
YYIYHHbIX KaHaNM3aLMoHHbIX TPYO Tpybonpos
onameTtpom: go 100 mm ogac
¢aCcoHHbIM
M YacTamu
3M Koan = 1,15 1702,22 1,15 20 13,92 278
OM Kam = 1,15 93,09 1,15 1 57 6
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 6,48 1,15 13,92
MP 348,54 3 5,05 15
HP ot ®OT % 103 21| 88=103*0,85 245
CM ot ®OT % 60 12|  48=60+0,8 133
04.01.2003 3TP Kra=1,15 yer.uac 233,5 1,15 2,34
2 3TM Ktam = 1,15 yer.uac 0,9 1,15 0,01
57 677
124(TCU-301-1224 |KpenneHus ansa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NIAHKN, XOMYThI
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125|TCLI-302-0899 |Y3rbl YKPYNHEHHbIE MOHTaXHbIE M 0,998 168,38 168 5,05 848
(TpybonpoBoabl) N3 YYryHHbIX
KaHanm3aumnoHHbIX TPYO 1 acoHHbIX
yacTten K Hum gnametpom: 100 mm
126| TEPp65-8-1 CmeHa nonuaTuneHoBbIX 100 m 0,01 483,92
KaHanu3aumoHHbIX Tpyb agnameTtpom: oo | Tpybonpos
50 mm ogac
PaCoHHbIM
M YyacTamm
30M Koan = 1,15 419,31 1,15 5 13,92 70
3M Kam = 1,15 10,34 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 54,27 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 5| 88=103*0,85 62
CMM ot ®OT % 60 3]  48=60%0,8 34
04.01.2002 3TP Kta=1,15 yen.yac 58,4 1,15 0,58
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
14 171
127|TCU-301-1224 |KpenneHusa ang TpybonpoBoAoB.: KK 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, N1IaHKW, XOMYThbI
128|TCL-302-3339 |TpyGonpoBoAbl KaHanM3aumm 3 M 0,998 37,8 38 5,05 192
NoNMaTUNEHOBbIX TPYO BbICOKON
NAOTHOCTK C rMNb3amu, guameTpom: 50
MM
129|TEPp65-8-2 CMeHa nonmaTuneHoBbIX 100 m 0,01 600,86
KaHanu3aumoHHbIX Tpyb anameTtpom: o | Tpybonpos
100 mm ojac
¢aCcoHHbIM
N YacTamum
3M Koan = 1,15 444,44 1,15 5 13,92 70
OM Kam = 1,15 20,69 1,15 5,7
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,44 1,15 13,92
MP 135,73 2 5,05 10
HP ot ®OT % 103 5| 88=103*0,85 62
Cr ot ®OT % 60 3] 48=60%0,8 34
04.01.2002 3TP Kta=1,15 yen.yac 61,9 1,15 0,62
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,2 1,15
15 176
130(TCU-301-1224 |KpenneHus gnsa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NIAHKW, XOMYThI
131|TCU-302-3340 |TpybonpoBoabl kKaHanM3auum 3 M 0,998 81,7 82 5,05 414
NoONMaTUIEHOBBLIX TPYO BbICOKON
NAIOTHOCTU C MMNb3aMu1, JUaMETPOM:
100 mm
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132| TEPp65-9-1 CmMeHa BHYTpeHHMX TpybonpoBoaoB n3 100 m 0,01 645,26
cTanbHbIX TPY6 AnameTpom: oo 15 mm | Tpybonpos
oga
30M Kosn = 1,15 542,27 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 61,35 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,51 1,15 13,92
MP 41,64 5,05
HP ot ®OT % 103 6] 88=103*0,85 74
Cn ot ®OT % 60 4] 48=60*0,8 40
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yern.yac 77,8 1,15 0,78
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,21 1,15
17 204
133|TCL-301-1224 |KpenneHusa anga TpybonpoBoAoBs: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, MITAHKU, XOMYThI
134|TCL-302-1311 |TpyGonpoBoAbl U3 CTanbHbIX M 1 21,95 22 5,05 111
BOA0rasonpoBOAHbLIX HEOLIMHKOBaHHbIX
TPYO C runb3amm U KpenneHnsiMm
anametpom: 15 mm
135|TEPp65-9-2 CmeHa BHyTpeHHux TpybonpoBoAoB 13 100 m 0,01 701,71
cTanbHbIx Tpy6 anametpom: oo 20 mm | Tpybonpos
ofa
3M Kosn = 1,15 598,72 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 61,35 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,51 1,15 13,92
MP 41,64 5,05
HP ot ®OT % 103 88=103*0,85 85
Cn ot 0T % 60 48=60*0,8 47
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 85,9 1,15 0,86
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,21 1,15
19 235
136(TCL-301-1224 |KpenneHus ansa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NIIaHKW, XOMYThbl
137|(TCU-302-1312 |TpybonpoBoabl U3 CTanbHbIX M 1 26,25 26 5,05 131
BOA0ra3onpoBOAHbIX HEOLIMHKOBaHHbIX
TpYb C runb3amm U KpenneHnsmm
anametpom: 20 Mm
138| TEPp65-9-3 CmMeHa BHYTpeHHUX TpybonpoBoaoB n3 100 m 0,01 763,96
cTanbHbIX TPy6 AnameTtpom: oo 25 mm | Tpybonpos
oga
3M Kosn = 1,15 660,97 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 61,35 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,51 1,15 13,92
MP 41,64 5,05
HP ot ®OT % 103 8| 88=103*0,85 98
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CrM ot ®OT % 60 5]  48=60%0,8 53
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 94,83 1,15 0,95
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,21 1,15
22 268
139|TCU-301-1224 |KpenneHus ans TpybonpoBoaoB: KK 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NaHKW, XOMYThI
140{TCLU-302-1313 [TpybonpoBoabl U3 cTanbHbIX M 1 35,51 36 5,05 182
BOA0ra3onpoBOAHbIX HEOLMHKOBAHHbIX
TpyO C rMnb3amMu 1 KpenneHnsMm
anameTpom: 25 mm
141|TEPp65-9-4 CmeHa BHyTpeHHux TpybonpoBoAoB 13 100 m 0,01 905,24
cTanbHbIx Tpy6 anameTtpom: oo 32 mm | Tpy6onpos
oga
3M Koan = 1,15 802,25 1,15 9 13,92 125
3M Kam = 1,15 61,35 1,15 1 57 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,51 1,15 13,92
MP 41,64 5,05
HP ot ®OT % 103 9] 88=103*0,85 110
CM ot ®OT % 60 5|  48=60%0,8 60
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 115,1 1,15 1,15
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,21 1,15
24 301
142|TCU-301-1224 |KpenneHusa ang TpybonpoBoaoB.: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, N1aHKW, XOMYThbI
143|TCU-302-1314 |TpyGonpoBoAbl U3 CTanbHbIX M 1 42,7 43 5,05 217
BOA0ra3onpoBOAHbIX HEOLMHKOBAHHbIX
Tpy6 C runb3amu 1 KpenneHnsMm
anameTtpom: 32 Mm
144| TEPp65-9-5 CmeHa BHyTpeHHUX TpybonpoBogoB 13 100 m 0,01 949,15
cTanbHbIx Tpy6 anametpom: oo 40 mm | Tpybonpos
ofa
3M Koan = 1,15 846,16 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 61,35 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,51 1,15 13,92
MP 41,64 5,05
HP ot ®OT % 103 9] 88=103*0,85 110
Cr ot ®OT % 60 5]  48=60%0,8 60
04.01.2000 3TP Kta=1,15 yen.yac 121,4 1,15 1,21
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,21 1,15
24 301
145|TCU-301-1224 |KpenneHus ansa TpybonpoBoaoB.: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
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146(TCU-302-1315 |TpybonpoBoabl U3 CTanbHbIX M 1 49,52 50 5,05 253
BOA0ra3onpoBOAHbIX HEOLIMHKOBaHHbIX
TPYO C runb3amm U KpenneHnsimu
anametpom: 40 mm
147|TEPp65-9-6 CmeHa BHYTpeHHUX TpyOonpoBOA0B 13 100 m 0,01 1181,32
cTanbHbix Tpy6 anametpom: go 50 mm | Tpy6onpos
oga
3M Kosn = 1,15 940,25 1,15 10 13,92 139
OM Kam = 1,15 146,39 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 2,16 1,15 13,92
MP 94,68 2 5,05 10
HP ot ®OT % 103 10| 88=103*0,85 122
Cn ot ®OT % 60 6]  48=60%0,8 67
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 134,9 1,15 1,35
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,3 1,15
29 344
148|TCL-301-1224 |KpenneHus anga TpybonpoBoAoB: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, MIIaHKU, XOMYThbI
149|TCL-302-3288 |TpyGonpoBoAbl U3 CTanbHbIX M 1 55,2 55 5,05 278
HecLoBHbIX TPY6 € rMnb3amun ang
OTONMEHMA U ra3ocHabXeHnst
anameTtpom: 50 mm
150|TEPp65-9-7 CmeHa BHyTpeHHUX TpybonpoBodoB 13 100 m 0,01 1549,95
cTanbHbIX TPy6 AnameTpom: go 65 mm | Tpybonpos
ofa
3M Kosn = 1,15 1104,75 1,15 13 13,92 181
3OM Kam = 1,15 230,14 1,15 2 5,7 11
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 2,59 1,15 13,92
MP 215,06 2 5,05 10
HP ot ®OT % 103 13| 88=103*0,85 159
CrM ot ®OT % 60 8|  48=60%0,8 87
04.01.2000 3TP Kta=1,15 yen.yac 158,5 1,15 1,59
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,36 1,15
38 448
151|TCL-301-1224 |KpenneHus ansa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NIaHKW, XOMYThI
152|TCL-302-3293 |TpybonpoBoabl U3 CTanbHbIX M 1 79,82 80 5,05 404
GecLIoBHbIX TPYD € rMnb3amun ans
OTONSEHNA U ra30CHabXeHNsI
anameTtpom: 65 um
153|TEPp65-9-10 |3ameHa BHyTpeHHUX TPyOONPOBOAOB 100 m 0,01 1259,19
BOAOCHabXeHMsA 13 ctanbHblX Tpyb Ha | TpybonpoB
MHOTOCIOWHbIE MeTan-NnofIMMepHbIe ona
Tpybbl AnameTpoM: Ao 15 Mm
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3M Koan = 1,15 1170,96 1,15 14 13,92 195
OM Kam = 1,15 66,92 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 21,31 5,05
HP ot ®OT % 103 14| 88=103*0,85 172
Cr ot ®OT % 60 8]  48=60%0,8 94
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yern.yac 168 1,15 1,68
37 467
154|TCLU-103-1458 |Tpybbl meTannononMmMmepHsie M 0,936 24,6 23 5,05 116
MHOTOCIOVHbIE A1 rOpsivYero
BOoOOCHabXeHus, gaeneHmem 1 Mla
(10 krc/ecm2), ans Temnepatypbl Ao 95
rpagycoB C, guameTpom: 15 mm
155|TCU-301-1224 |KpenneHusa anga TpybonpoBoAoBs: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NaHKN, XOMYThbI
156|TCLI-301-1380 | Tpy6ku 3aimTHBIE rOOPUPOBAHHBLIE M 0,09 8,87 1 5,05 5
157|TCU-301-1378 [MoHTaxxHas nnuTa oguMHapHas T, 0,04 18,3 1 5,05 5
158|TCL-301-1379 |MoHTaxHas nnuTta gBonHas LT. 0,14 29,75 4 5,05 20
159|TEPp65-9-11 |3ameHa BHyTpeHHMX Tpyb6onpoBOAOB 100 m 0,01 1169,29
BOAOCHabXeHns 13 ctanbHblx Tpyd Ha | TpybonpoB
MHOTFOCINOWHbIE MeTann-nofiMMepHble oga
Tpy6bl AnameTpom: Ao 20 Mm
3M Koan = 1,15 1080,35 1,15 13 13,92 181
3M Kam = 1,15 67,11 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 21,83 5,05
HP ot ®OT % 103 13| 88=103*0,85 159
CrM ot ®OT % 60 8|  48=60%0,8 87
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 155 1,15 1,55
35 433
160(TCL-103-1459 |Tpy6bl MeTannononMmepHble M 0,958 46,2 44 5,05 222
MHOTOCIOWHbIE AN ropsAYero
BoJocHabxeHus, nasneHmem 1 Mla
(10 krc/cm2), onst TemnepaTypbl 8o 95
rpagycoB C, anametpom: 20 Mm
161|TCL-301-1224 |KpenneHus ansa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NIaHKW, XOMYThI
162(TCLI-301-1380 | Tpy6Ku 3awmnTHbIE rodpUpOoBaHHbIE M 0,011 8,87 5,05
163|TEPp65-9-12 |3ameHa BHyTpeHHUX TPyOONPOBOAOB 100 m 0,01 1176,43
BOAOCHabXeHMsA 13 ctanbHbiX Tpyb Ha | TpybonpoB
MHOTOCIOWHbIE METan-NofIMMepHbIe ona
TpyObl AnaMeTpom: Ao 25 MM
3M Koan = 1,15 1080,35 1,15 13 13,92 181
OM Kam = 1,15 71,81 1,15 1 5,7 6
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B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 24,27 5,05
HP ot ®OT % 103 13| 88=103%0,85 159
CM ot ®OT % 60 8|  48=60%0,8 87
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 155 1,15 1,55
35 433
164|TCL-103-1460 |Tpybbl meTannononumepHsie M 0,978 68,3 67 5,05 338
MHOFOCOWHLIE ANS ropsvero
BogocHabxeHus, nasneHnem 1 MlMa
(10 krc/cm2), ons TemnepaTypbl 40 95
rpagycoB C, guameTpom: 25 um
165|TCL-301-1224 |KpenneHusa anga TpybonpoBoAos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NNaHKN, XOMYThI
166/ TCLI-301-1380 |[Tpy6ku 3aimTHBIE rOOPUPOBAHHBLIE M 0,13 8,87 1 5,05 5
167|TEPp65-10-1 |OumncTtka kaHann3aLnoHHON CEeTH: 100 m 0,01 339,58
BHYTPEHHeM Tpybonpos
opa
3M Koan = 1,15 190,62 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 148,07 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 2| 88=103*0,85 25
CM ot ®OT % 60 1|  48=60%0,8 13
02.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.yac 32,2 1,15 0,32
6 71
168|TEPp65-10-2 |OumncTtka kaHann3aLnoHHON CETH: 100 m 0,01 708,03
[BOpPOBOM Tpybonpos
oga
3M Koan = 1,15 639,36 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 68,67 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 7| 88=103*0,85 85
CM ot ®OT % 60 48=60*0,8 47
02.01.2005 3TP Kra=1,15 yer.uac 108 1,15 1,08
19 234
169|TEPp65-15-1 |CmeHa oTAenbHbIX y4acTKOB 100 m 0,01 674,59
TpybONpPOBOAOB C 3aroToBKOM Tpyb B Tpybonpos
NMOCTPOEYHbIX YCIOBUAX ANAMETPOM: 4O oaa
20 Mm
3M Koan = 1,15 573,31 1,15 7 13,92 97
OM Kam = 1,15 53,78 1,15 1 57 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 47,5 5,05
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HP ot ®OT % 103 7] 88=103*0,85 85
ClM ot ®OT % 60 4] 48=60*0,8 47
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.vac 89,3 1,15 0,89
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
19 235
170|TCL-103-0050 |Tpy6bl cTanbHbie cBapHbie M 1,07 25,9 28 5,05 141
BOAOra3onpoBoAHble C pe3bbon
OLIMHKOBAHHbIE OOLIKHOBEHHbIE,
AnameTp ycrnosHoro npoxoga: 20 mm,
TONLLNHA CTEHKU 2,8 MM
171|TCU-301-1224 |KpenneHusa anga TpybonpoBoAoBs: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTEWNHBI, MIIaHKW, XOMYThbI
172|TEPp65-15-2 |CmeHa oTAenbHbIX y4aCTKOB 100 m 0,01 695,84
TpybonpoBOAOB C 3aroToBKOM Tpyb B Tpybonpos
NMOCTPOEYHbIX YCNOBUAX ANaMeTpOM: A0 opa
32 Mm
3M Koan = 1,15 584,22 1,15 7 13,92 97
OM Kam = 1,15 64,12 1,15 1 57 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,44 1,15 13,92
MP 47,5 5,05
HP ot ®OT % 103 7| 88=103*0,85 85
CrM ot ®OT % 60 4] 48=60*0,8 47
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.yac 91 1,15 0,91
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,2 1,15
19 235
173|TCL-103-0052 | Tpybbl cTanbHble CBapHbIE M 1,07 45,32 48 5,05 242
BOAOra3onpoBoaHble C pe3bbon
OLMHKOBaHHbIE OObIKHOBEHHbIE,
AnameTp YCrnoBHOro npoxoga: 32 mm,
TONLLNHA CTEHKU 3,2 MM
174|TCU-301-1224 |KpenneHus ansa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NIaHKW, XOMYThbI
175|TEPp65-15-3 |CmeHa oTaenbHbIX y4acTKOB 100 m 0,01 970,13
TpybONpPOBOAOB C 3aroToBKOM Tpyb B Tpybonpos
NMOCTPOEYHbIX YCIOBUAX ANAaMETPOM: 4O ona
50 Mm
3M Koan = 1,15 712,62 1,15 8 13,92 111
3M Kam = 1,15 151,19 1,15 2 5,7 11
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 2,16 1,15 13,92
MP 106,32 1 5,05 5
HP ot ®OT % 103 8| 88=103*0,85 98
CrM ot ®OT % 60 5]  48=60%0,8 53
03.01.2003 3TP Kta=1,15 yen.yac 111 1,15 1,11
2 3TM Ktam = 1,15 yern.yac 0,3 1,15
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1

2

3

10

11

24

278

176

TCL-103-0054

Tpy6bl CTanbHble CBapHble
BOA0ra3onpoBoHble ¢ pe3bbon
OLMHKOBaHHbIE OOLIKHOBEHHbIE,
AnameTp ycrnosHoro npoxoga: 50 mm,
TONLLNHA CTEHKU 3,5 MM

1,07

71,7

77

5,05

389

177

TCL-301-1224

Kpennexusa ansa Tpybonposoaos:
KPOHLUTENHbIl, N1aHKW, XOMYThbI

Kr

0,2

8,38

5,05

10

178

TEPp65-15-4

CmeHa OTAEeNIbHbIX y4aCTKOB
TpyboNpoBOAOB C 3aroToBKOM TPyb B
NOCTPOEYHbIX YCNOBUAX AnaMeTpOoM: 40
80 Mm

100 m
Tpybonpos
opa

0,01

1348,91

3M Ko3n = 1,15

834,6

1,15

13,92

125

OM Kam = 1,15

249,41

1,15

57

11

B T.4. 3[M Kanm = 1,15

3,24

1,15

13,92

MP

264,9

W

5,05

15

HP ot ®OT

%

103

O

88=103*0,85

110

Cn ot ®OT

%

60

(4]

48=60%0,8

60

03.01.2003

3TP Kr3=1,15

ven.vac

130

1,15

1,3

2

3TM Ktam = 1,15

vyen.vac

0,45

1,15

28

321

179

TCLI-103-0056

Tpy6bl cTanbHbIE CBapHbIE
BOJOrasonpoBoAHble C pe3bboi
OLMHKOBaHHbIE OBbIKHOBEHHbIE,
AnaMeTp yCrnoBHoro npoxoaa: 80 mwm,
TOMWMHA CTEHKU 4 MM

M

1,07

122,85

131

5,05

662

180

TCL-301-1224

KpenneHust ana TpyGonpoBoaos:
KPOHLUTENHbI, MNAHKN, XOMYTbl

Kr

0,2

8,38

5,05

10

181

TEPp65-15-5

3ameHa TpybonpoBOAOB OTONMEHNS U3
cTanbHbIX TPy6 Ha TpybonpoBoabl U3
MHOTFOCIIOMHBLIX METaNMOoNOIMMEP-HbIX
TpyO: Npu CTOSIKOBOW CUCTEME
oTonneHnsa amameTpom Ao 15 mm

100 m
Tpybonpos
ofaa

0,01

1206,35

3M Ko3n = 1,15

1122,17

1,15

13

13,92

181

OM Kam = 1,15

66,34

1,15

57

B T.4. 3[MM Kanm = 1,15

1,15

13,92

MP

17,84

5,05

HP ot ®OT

%

103

13

88=103*0,85

159

Cn ot ®OT

%

60

48=60*0,8

87

04.01.2000

3TP Kra=1,15

yern.yac

161

1,61

35

433
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182|TCL-103-1458 |Tpyb6bl MeTannononMMepHble M 0,936 24,6 23 5,05 116
MHOrocnownHole, gasnexnnem 1 MMa (10
krc/cm2), ona Temnepatypbl 4o 95
rpagycos C, gnametpom: 15 mm
183|TCU-301-1224 |KpenneHus ans TpybonpoBoaoB: KK 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NaHKW, XOMYThI
184|TCL-301-1380 |Tpy6kn 3aimTHBIE rOOPUPOBAHHBLIE M 0,04 8,87 5,05
185|TEPp65-15-6 |3ameHa TpybonpoBogoB OTONMEHMS U3 100 m 0,01 1297,15
cTanbHbIX TPy6 Ha TpybonpoBoabl n3 Tpybonpos
MHOFOCINOWHBLIX METaNONONINMEP-HbIX opa
Tpy6: Npu CTOSIKOBOW cUCTeMe
OTONNeHns guameTpom go 20 Mm
3M Koan = 1,15 1212,78 1,15 14 13,92 195
3M Kam = 1,15 66,53 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 17,84 5,05
HP ot ®OT % 103 14| 88=103%0,85 172
ClM ot ®OT % 60 8|  48=60%0,8 94
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 174 1,15 1,74
37 467
186|TCLI-103-1459 |Tpy6Obl MeTannononnuMepHble M 0,958 46,2 44 5,05 222
MHorocnowvHble, gasneHnem 1 MlMa (10
krc/cm2), ona TemnepaTtypbl 4o 95
rpagycoB C, auametpom: 20 Mm
187|TCU-301-1224 |KpenneHusa anga TpybonpoBoaoB.: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTEWNHbI, N1aHKW, XOMYThbI
188|TCLI-301-1380 | Tpy6km 3aLimMTHbIE rOOPUPOBAHHbIE M 0,06 8,87 1 5,05 5
189|TEPp65-15-7 |3ameHa TpybonpoBogoB OTONMEHMSA U3 100 m 0,01 1360,07
cTanbHbIX TPy6 Ha TpybonpoBoabl U3 Tpybonpos
MHOTOCIIOMHBLIX METaNONOIMMEP-HbIX opa
TpyO: Npu CTOSIKOBOW CUCTEME
OTONMEeHNsa AMaMmeTpom Ao 25 Mm
3M Koan = 1,15 1275,51 1,15 15 13,92 209
3OM Kam = 1,15 66,72 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 17,84 5,05
HP ot ®OT % 103 15| 88=103*0,85 184
Cr ot ®OT % 60 9]  48=60%0,8 100
04.01.2000 3TP Kta=1,15 yen.yac 183 1,15 1,83
40 499
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190(TCL-103-1460 |Tpybbl MeTannononMmepHble M 0,978 68,3 67 5,05 338
MHOFOCIOWHLIE ANS ropsivero
BoAocHabxeHus, aaenennem 1 MMa
(10 krc/cm2), ons TemnepaTypbl 40 95
rpagycoB C, guameTpom: 25 um
191|TCU-301-1224 |KpenneHus gnsa TpybonpoBoaos: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NaHKW, XOMYThbI
192|TCL-301-1380 |[Tpybkn 3aimTHBIE rOOPUPOBAHHBLIE M 0,07 8,87 1 5,05 5
193|TEPp65-15-8 |3ameHa TpybonpoBogoB OTONMEHMS U3 100 m 0,01 934,52
cTanbHbIX TPy6 Ha TpybonpoBoabl n3 Tpybonpos
MHOFOCNOWHBLIX METaNONONNMEP-HbIX opa
Tpy6: Npu KONNEKTOPHOW cucTeme
oTonneHMs agnameTpom 4o 15 mm
3M Koan = 1,15 850,34 1,15 10 13,92 139
3M Kam = 1,15 66,34 1,15 5,7
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 17,84 5,05
HP ot ®OT % 103 10| 88=103%0,85 122
ClM ot ®OT % 60 6]  48=60%0,8 67
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 122 1,15 1,22
26 328
194|TCL-103-1458 |TpyObl MeTannononnuMepHble M 0,948 24,6 23 5,05 116
MHorocnowvHble, gasneHnem 1 MlMa (10
krc/cm2), ona TemnepaTtypbl 4o 95
rpagycoB C, anameTpom: 15 mm
195|TCU-301-1224 |KpenneHusa anga TpybonpoBoaoB.: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTEWNHbI, N1aHKW, XOMYThbI
196|TCLI-301-1380 | Tpy6kmM 3aLmMTHbIE rOOPUPOBAHHbIE M 0,04 8,87 5,05
197|TEPp65-15-9 |3ameHa TpybonpoBogoB OTONMNEHMSA U3 100 m 0,01 1171,69
cTanbHbIX TPy6 Ha TpybonpoBoabl U3 Tpybonpos
MHOTFOCIIOMHBLIX METaNMOoNOIMMEP-HbIX opa
TpyO: Npu KONNEKTOPHOW cucTeme
oTonneHnsa auameTpom Ao 20 Mm
3M Koan = 1,15 1087,32 1,15 13 13,92 181
3M Kam = 1,15 66,53 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 17,84 5,05
HP ot ®OT % 103 13| 88=103*0,85 159
Cr ot ®OT % 60 8|  48=60%0,8 87
04.01.2000 3TP Kta=1,15 yen.yac 156 1,15 1,56
35 433
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198|TCL-103-1459 |Tpy6bl MeTannononMMepHble M 0,971 46,2 45 5,05 227
MHOrocnownHole, gasnexnnem 1 MMa (10
krc/cm2), ona Temnepatypbl 4o 95
rpagycos C, agnametpom: 20 Mm
199|TCU-301-1224 |KpenneHus ans TpybonpoBoaoB: KK 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTENHbI, NaHKW, XOMYThI
200{TCL-301-1380 [Tpy6kn 3awmTHBIE FOHOPUPOBAHHBLIE M 0,06 8,87 1 5,05 5
201|TEPp65-15-10 [3ameHa Tpyb6onpoBOAOB OTONMEHNS U3 100 m 0,01 1253,02
cTanbHbIX TPy6 Ha TpybonpoBoabl n3 Tpybonpos
MHOTOCIOWHbBIX METaNoNoIMMEpP-HbIX opa
Tpy6: NPy KONNEKTOPHOW cucTeme
OTOMMEHNS AMaMETPOM A0 25 Mm
3M Koan = 1,15 1163,99 1,15 14 13,92 195
OMKam = 1,15 71,19 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 17,84 5,05
HP ot ®OT % 103 14 88=103*0,85 172
CM ot ®OT % 60 8|  48=60%0,8 94
04.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 167 1,15 1,67
37 467
202|TCL-103-1460 |Tpy6bl MeTannononnumepHble M 0,984 68,3 67 5,05 338
MHOTOCINOWHbIE AN ropsAYero
BogocHabeHus, aasnexHem 1 MlMa
(10 krc/cm2), ons TemnepaTypbl 4o 95
rpagycoB C, AnamMeTpom: 25 Mm
203|TCU-301-1224 |(KpenneHusa ansa TpybonpoBoaoB.: Kr 0,2 8,38 2 5,05 10
KPOHLUTEWNHbI, N1aHKW, XOMYThbI
204|TCL-301-1380 [Tpy6kn 3alimTHbIE rOhpMpOBaHHbIE M 0,07 8,87 1 5,05 5
Benmunsauyusi
205|TEPp65-34-1 [PeMOHT BEHTUNSALMOHHBLIX KOPOOOB 100 m2 0,01 1603,5
NnoBepxHOC
TV KOpoboB
3M Koan = 1,15 1045,5 1,15 12 13,92 167
3M Kam = 1,15 77,57 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3MM Kanm = 1,15 5.4 1,15 13,92
MP 480,43 5 5,05 25
HP ot ®OT % 103 12| 88=103*0,85 147
Cr ot ®OT % 60 7] 48=60%0,8 80
04.01.2000 3TP Kta=1,15 yen.yac 150 1,15 1,5
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,75 1,15 0,01
37 425
206|TEPp65-35-1 |lpouncTka BEHTUNALMOHHbIX KAHarnoB 100 m 0,01 150,47
KaHana
3M Koan = 1,15 115,57 1,15 1 13,92 14
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OM Kam = 1,15 0,14 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,07 1,15 13,92
MP 34,76 1 5,05 5
HP ot ®OT % 74 1|  63=74*0,85 9
CM ot ®OT % 50 1 40=50*0,8 6
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 18,7 1,15 0,19
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,01 1,15
4 34
UTtoro no pasgeny 2 CAH. TEXHUYECKUE PABOTbI 62925
Paspgen 3. CTPOUTEJIbHbLIE PABOThbI
lMonbl u cmyneHu
207|TEP11-01-011- [YCTPOWCTBO CTAXKEK: LIEMEHTHBIX 100 m2 0,01 1083,13
01 TonuwuHom 20 Mm CTSDKKM
3M Koan = 1,15*1,15 227,58 1,15%1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15*1,25 35,76 1,15%1,25 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15*1,15 9,14 1,15*1,15 13,92
MP 819,79 9 5,05 45
HP ot ®OT % 123 0,9 2| 94=123*0.9 * 0,85 26
CM ot ®OT % 75 0,85 1| 51=75*0.85* 0,8 14
02.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.yac 39,51 1,15 0,4
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 1,27 1,15 0,01
14 113
208|TEP11-01-011- [YCTpOMCTBO CTAXEK: Ha Kaxable 5 MM 100 m2 0,16 213,45
02 N3MEHEHUS TOMLLMHBI CTSDKKN CTSKKMN
[o6aBnNATb MM UCKNOYaTb K pacLleHke
11-01-011-01 go 100Mm
3M Koan = 1,15*1,15 2,88 1,15*1,15 13,92
OM Kam = 1,15*1,25 7,53 1,15*1,25 1 5,7 6
B T.4. 3MM Kanm = 1,15*1,15 1,51 1,15*1,15 13,92
MP 203,04 33 5,05 167
HP ot ®OT % 123 0,9 94=123*0.9 * 0,85
CM ot ®OT % 75 0,85 51=75*0.85 * 0,8
02.01.2002 3TP K13 = 1,15 yen.vac 0,5 1,15 0,08
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,21 1,15 0,03
34 173
209|TEPp57-10-3 [3agenka BbibouH B nonax: uemeHTHbIX | 100 mecT 0,01 834,32
nnowaabo o 1,0 m2
3M Kosn = 1,15 767,74 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 66,36 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 9,6 1,15 13,92
MP 0,22 5,05
HP ot ®OT % 80 7| 68=80%0,85 85
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CM ot ®OT % 68 6 54=68*0,8 68
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 124,23 1,15 1,24
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 1,38 1,15 0,01
22 278
210(TCU-101-1356 |LlemeHT ans npuroToBneHus pacteopa T 0,00045 283,31 5,05
B MOCTPOEYHbIX YCMOBUAX U B APYInX
Nogo6GHbIX CriyYasax
211|{TCL-402-0061 [PacTtBOp roTOBbLIV KNaAO4YHbIN TSHKENbIN M3 0,0214 367,94 8 5,05 40
LLEMEHTHbIN
212|TEPp52-15-1 |[epmeTn3sauns BBO4OB B NogBasibHOe 100 wr. 0,01 1427,66
nomeLleHune
3M Koan = 1,15 408,61 1,15 5 13,92 70
OMKam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1018,16 10 5,05 51
HP ot ®OT % 93 5|  79=93%0,85 55
CM ot ®OT % 75 4 60=75*0,8 42
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 64,45 1,15 0,64
24 218
213|TEPp52-16-1 [3apenka nogBanbHbIX OKOH: haHepom 10 M2 0,1 308,35
3N Kosn = 1,15 25,08 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 282,38 28 5,05 141
HP ot ®OT % 93 3  79=93*0,85 33
CM ot ®OT % 75 2 60=75%0,8 25
02.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 4,4 1,15 0,44
36 241
214|TEPp52-16-2 [3agenka nofBanibHbIX OKOH: Xene3om 10 m2 0,1 703,34
3N Kosn = 1,15 17,33 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 685,12 68 5,05 343
HP ot ®OT % 93 2|  79=93*0,85 22
CM ot ®OT % 75 2 60=75%0,8 17
02.01.2001 3TP K13 = 1,15 yen.vac 3,04 1,15 0,3
74 410
215|TEPp52-16-3 |[3agenka nogBanbHbIX OKOH: KMPNNYOM 10 m2 0,1 473,98
TOMLUMHOM B 1 KMpnny
3M Kosn = 1,15 239,09 1,15 28 13,92 390
OM Kam = 1,15 8,93 1,15 1 57 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 225,96 22 5,05 111
HP ot ®OT % 93 26|  79=93%0,85 308
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CM ot ®OT % 75 21 60=75%0,8 234
02.01.2004 3TP K13 =1,15 yen.vac 40,8 1,15 4,08
98 1049
216(TCL-404-0163 |Knpnny cvnmnkaTHbIN NONHOTENbIN 1000 wwir. 0,102 580,3 59 5,05 298
OoAMHapHbIn, pasmepoM 250x120x65
MM, Mapka: 125
217|TEPp59-5-2 PemoHT cTyneHewn: 6€TOHHbIX 100 0,01 953,45
CTyNeHen
3M Koan = 1,15 644,09 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 17,49 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 2,09 1,15 13,92
MP 291,87 4 5,05 20
HP ot ®OT % 76 5|  65=76*0,85 63
CM ot ®OT % 60 4 48=60*0,8 47
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 102,89 1,15 1,03
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,29 1,15
20 227
218|TCL-401-0003 |EeToH Tspkenwin, knacc: B7,5 (M100) M3 0,0028 520,1 1 5,05 5
219|TEPpP59-10-2 [CmeHa oTAeNbHbIX KAMEHHbIX U 100 m 0,01 1889,52
Xene3obeTOHHbIX CTyNeHewn: Ha CcTyneHemn
CMNOLHOM OCHOBAHUWN UK C 3aeNKomn
OBYX KOHLIOB
3N Kosn = 1,15 1790,22 1,15 21 13,92 292
OM Kam = 1,15 99,3 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 36,02 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 76 16| 65=76*0,85 190
CM ot ®OT % 60 13 48=60*0,8 140
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.yac 278,85 1,15 2,79
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 4,79 1,15 0,05
51 628
220({TCL-402-0004 |PacTtBOp roTOBbLIN KNaA04YHbIN M3 0,00706 369,56 3 5,05 15
LEeMeHTHbIN Mapkn: 100
221|(TCU-404-0163 |Knpnny cununkaTHbIN NONHOTENbIN 1000 wir. 0,005 580,3 3 5,05 15
oanHapHbIv, paamepom 250x120x65
MM, mapka: 125
222|TCU-403-0070 [CTyneHn 6eToHHbIE M 1 58 58 5,05 293
223|TEPp59-8-1 YkpenneHue ctoek MeTanimnyeckmx 100 0,01 166,4
peLueToK orpaxaeHumn YyKpenneHH
bIX CTOEK
3M Kosn = 1,15 165,7 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 0,7 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,36 1,15 13,92
MP 5,05
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HP ot ®OT % 76 65=76%0,85 18
CM ot ®OT % 60 48=60*0,8 13
03.01.2009 3TP K13 =1,15 yen.vac 24,05 1,15 0,24
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,05 1,15
59
224(TCL-402-0004 |PacTtBOp roTOBbLIV KNag04HbIN M3 0,0007 369,56 5,05
LEeMEHTHbIN mapku: 100
225|TEPp59-9-1 PeMOHT MmeTannmyeckmx NeCTHNYHbIX 100 m 0,01 67,12
peLieTok peLueTku
3M Koan = 1,15 66,13 1,15 13,92 14
OMKam = 1,15 0,99 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,5 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 76 65=76*0,85 9
CM ot ®OT % 60 48=60%*0,8 7
03.01.2008 3TP K13 =1,15 yen.vac 9,71 1,15 0,1
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,07 1,15
30
226|{TCL-402-0004 |PacTBOp roTOBbLIV KNaO04HbIN M3 0,00084 369,56 5,05
LeMEHTHbIN mapku: 100
LLimykamypka
227|TEPp61-26-1 |[NepeTupka WITyKaTypKu: BHYTPEHHUX 100 m2 0,01 194,75
nomMeLLEeHNI nepeTepTo
n
noBepxXHOC
™
3M Kosn = 1,15 175,72 1,15 13,92 28
OM Kam = 1,15 1,41 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 17,62 5,05
HP ot ®OT % 79 67=79%0,85 19
CM ot ®OT % 50 40=50%*0,8 11
03.01.2001 3TP K13 = 1,15 yen.vac 28,07 1,15 0,28
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
58
228|TEPp61-26-2 (lepeTtupka wrykatypku: dacagos 100 m2 0,01 239,39
rnagknx ¢ 3emnum n necos nepetepTo
n
NoBEpPXHOC
™
3M Kosn = 1,15 223,67 1,15 13,92 28
OM Kam = 1,15 0,17 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 15,55 5,05
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HP ot ®OT % 79 2| 67=79%0,85 19
CM ot ®OT % 50 1 40=50*0,8 11
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 35,73 1,15 0,36
5 58
229|TEPp61-26-5 (lepeTtupka wrykatypkun dbacagos 100 m2 0,01 315,64
pycTamu: ¢ 3emMnn 1 f1ecos nepeTepTo
n
noBepxHOC
™
3N Kosn = 1,15 299,92 1,15 3 13,92 42
OMKam = 1,15 0,17 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 15,55 5,05
HP ot ®OT % 79 2| 67=79*0,85 28
CM ot ®OT % 50 2 40=50%*0,8 17
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 47,91 1,15 0,48
7 87
230|TEPp61-28-1 |YcTpOWCTBO OCHOBaHMS NOA, 100 m2 0,01 2091,65
LUTYKaTYpKy 13 MeTannmMyeckon ceTku: | MoBepXxHOC
No KAPNUYHLIM 1 BETOHHbLIM ™
NoOBEPXHOCTAM
3N Kosn = 1,15 461,04 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 11,78 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1618,83 16 5,05 81
HP ot ®OT % 79 5| 67=79*0,85 56
CM ot ®OT % 50 3 40=50%*0,8 34
02.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 81,6 1,15 0,82
30 255
231|TEPp61-1-1 CnnolwHoe BbipaBHMBaHME LUTYKaTypKu 100 m2 0,01 382,94
CTEH LIEMEHTHO-M3BECTKOBbIM NoBEepPXHOC
pacTBOpOM Mpu TOrnLWKUHe HameTa: 40 5 ™
MM
3N Kosn = 1,15 178,07 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 4,51 1,15 5,7
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 2,3 1,15 13,92
MP 200,36 2 5,05 10
HP ot ®OT % 79 2| 67=79*0,85 19
CM ot ®OT % 50 1 40=50*0,8 11
02.01.2007 3TP K13 = 1,15 yen.vac 29,58 1,15 0,3
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,32 1,15
7 68
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232|TEPp61-1-2 CnnowHoe BblpaBHMBAHMWE LUTYKATYpKn 100 m2 0,01 664,05
CTEH LEeMEHTHO-N3BECTKOBbIM NnoBepxHOC
pacTBOpPOM MNpw TOMLWMHE HameTa: Ao ™
10 Mm
3M Koan = 1,15 255,07 1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15 9,02 1,15 5,7
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 4,61 1,15 13,92
MP 399,96 4 5,05 20
HP ot ®OT % 79 2|  67=79*0,85 28
Crl ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
02.01.2007 3TP K13 =1,15 yen.vac 42,37 1,15 0,42
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,64 1,15 0,01
11 107
233|TEPp61-1-9 CnnowHoe BblpaBHMBAHME LUTYKaTYpKn 100 m2 0,01| 11381,44
BHYTPM 3AaHns (ogHOCnonHas NnoBepxHOC
LUTyKaTypKa) CyXxon pacTBOPHOM ™
cmecbio (Tvna «BeToHnT») TonwmHom
0o 10 Mm ang nocnegyoLlen oKpackm
UK OKNenkn o6osmMun: CTeH
3M Koan = 1,15 522,5 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 21,05 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 13,68 1,15 13,92
MP 10837,89 109 5,05 550
HP ot ®OT % 79 5|  67=79*0,85 56
Cr ot ®OT % 50 3]  40=50*0,8 34
04.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 73,8 1,15 0,74
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 1,9 1,15 0,02
123 724
234|TEPp61-1-10 [CnnowHoe BbipaBHUBaHWE LUTYKaTYpPKu 100 m2 0,01 13325,21
BHYTPM 34aHus (ogHoCnonHas NnoBepxHOC
LUTYKaTypKa) Cyxol pacTBOPHOW ™
cmecbto (Tvna «BeToHnT») TonwmuHom
bo 10 Mm ansa nocneaytoLlen okpackm
Unn oknemnkm obosMu: NOTOSKOB
3M Koan = 1,15 664,22 1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15 23,48 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 15,41 1,15 13,92
MP 12637,51 126 5,05 636
HP or ®OT % 79 6] 67=79*0,85 74
Cr ot ®OT % 50 4] 40=50%0,8 44
04.01.2004 3TP Krs=1,15 yen.yac 89,76 1,15 0,9
2 3TM Ktam = 1,15 yern.yac 2,14 1,15 0,02
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TEPp61-1-11

CnnolwHoe BbipaBHUBAHNE LUTYKATYpPKn
BHYTPW 34aHus (O4HOCMONHasA
LUTYKaTypKa) Cyxon pacTBOPHOWM
cmecblo (Tvna «BeToHnT») TonwmuHOM
Ao 10 mm ang nocnegyoLlen oKpackm
UK OKIENKM 060SMU: OKOHHbIX 1
OBEPHbIX OTKOCOB MIIOCKUX

100 m2
NMoBEepPXHOC
™

0,01

20207,07

30N Kosn = 1,15

979,73

1,15

12

13,92

167

OM Kam = 1,15

32,29

1,15

57

B T.4. 3[M Kanm = 1,15

21,67

1,15

13,92

MP

19195,05

192

5,05

970

HP ot ®OT

%

79

67=79*0,85

112

Cn ot ®OT

%

50

40=50%0,8

67

04.01.2005

3TP Kr3=1,15

ven.vac

130,63

1,15

1,31

2

3TM Ktam = 1,15

vyen.vac

3,01

1,15

0,03

219

1316

236

TEPp61-1-12

CnnowHoe BblpaBHMBAHME LUTYKATYpKn
BHYTPM 34aHnsA (ogHoConHas
LUTyKaTypKa) Cyxol pacTBOPHOW
cmecbto (Tvna «BeToHnT») TonwmuHom
no 10 Mm ang nocnegyoLlen okpackm
NNy oKNenkn oboAMU: OKOHHbBIX U
OBEPHbIX OTKOCOB KPUBOSTMHENHbIX

100 m2
noBepxHOC
™

0,01

21308,59

3M Ko3n = 1,15

2081,25

1,15

24

13,92

334

OM Kam = 1,15

32,29

1,15

57

B T.4. 3[M Kanm = 1,15

21,67

1,15

13,92

MP

19195,05

192

5,05

970

HP ot ®OT

%

79

19

67=79*0,85

224

Chn ot ®OT

%

50

12

40=50*0,8

134

04.01.2005

3TP K3 = 1,15

yen.yac

277,5

1,15

2,78

2

3TM K13m = 1,15

yen.yac

3,01

1,15

0,03

247

1662

237

TEPp61-2-9

PeMOHT LITykaTypkn BHYTPEHHUX CTEH
MO KamHto U 6ETOHY LIEMEHTHO-
N3BECTKOBbLIM pacTBOPOM, NroLwaibto
oTaenbHbIX MecT: Ao 10 M2 TonLuHON
cnos go 20 mm

100 m2
OTPEMOHTM
poBaHHoW
NMoBepxHOC

™

0,01

1847,3

3M Ko3n = 1,15

1008,58

1,15

12

13,92

167

OMKam = 1,15

9,44

1,15

57

B T.4. 3[M Kanm = 1,15

4,82

1,15

13,92

MP

829,28

5,05

40
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1 2 3 4 5 6 9 10 11
HP ot ®OT % 79 9| 67=79%0,85 112
CM ot ®OT % 50 6 40=50*0,8 67
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.vac 157,1 1,15 1,57
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,67 1,15 0,01
35 386
238|TEPp61-4-9 PeMOHT WwTyKaTypku NOTONKOB No 100 m2 0,01 2351,61
KaMHIO 1 6ETOHY LLEMEHTHO- OTPEMOHTU
N3BECTKOBbLIM PacTBOPOM, MIOLaabto pOBaHHOM
OoTAenbHbIX MecT: Ao 10 M2 TONWMHOM | MOBEPXHOC
cnos go 20 mm ™
3M Koan = 1,15 1470,76 1,15 17 13,92 237
OMKam = 1,15 10,14 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 5,18 1,15 13,92
MP 870,71 9 5,05 45
HP ot ®OT % 79 13|  67=79*0,85 159
CM ot ®OT % 50 9 40=50%*0,8 95
03.01.2004 3TP K13 =1,15 yen.vac 226,27 1,15 2,26
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,72 1,15 0,01
48 536
239|TEPp61-7-1 PeMOHT WTyKaTypkn OTKOCOB BHYTPU 100 m2 0,01 4164,03
34aHus Mo KaMHIo U 6ETOHY LEMEHTHO- | OTPEMOHTHU
N3BECTKOBbIM PpacTBOPOM: poBaHHOM
NPSAMOSIUHENHbIX noBepxHOC
™
3M Kosn = 1,15 2489,89 1,15 29 13,92 404
OM Kam = 1,15 16,34 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 8,35 1,15 13,92
MP 1657,8 17 5,05 86
HP ot ®OT % 79 23|  67=79*0,85 271
CM ot ®OT % 50 15 40=50%*0,8 162
03.01.2004 3TP K13 = 1,15 yen.vac 383,06 1,15 3,83
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 1,16 1,15 0,01
84 923
240|TEPp61-7-2 PeMOHT WTyKaTypku OTKOCOB BHYTPU 100 m2 0,01 4542,22
3[4aHus Mo KaMHO U 6ETOHY LEMEHTHO- | OTPEMOHTHU
N3BECTKOBbLIM PaCcTBOPOM: poBaHHoW
KpMBOMMHENHbIX NoBEPXHOC
™
3M Kosn = 1,15 2868,08 1,15 33 13,92 459
OM Kam = 1,15 16,34 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 8,35 1,15 13,92
MP 1657,8 16 5,05 81
HP ot ®OT % 79 26| 67=79*0,85 308
CM ot ®OT % 50 17 40=50*0,8 184
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03.01.2006 3TP K13 =1,15 yen.yac 431,29 1,15 4,31
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 1,16 1,15 0,01

92 1032
241|TEPp61-9-1 PeMOHT WwTyKaTypkn NEeCTHUYHbIX 100 m2 0,01 3585,79
MapLuen 1 nnowaaok OTPEMOHTHU
poBaHHOWM
noBepxHOC
™
3M Kosn = 1,15 2118,35 1,15 24 13,92 334
OM Kom = 1,15 16,77 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 8,57 1,15 13,92
MP 1450,67 15 5,05 76
HP ot ®OT % 79 19| 67=79*0,85 224
CM ot ®OT % 50 12 40=50%*0,8 134
03.01.2004 3TP K13 =1,15 yen.vac 325,9 1,15 3,26
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 1,19 1,15 0,01
70 768
242|TEPp61-10-3 |PeMOHT WwTyKaTypKu rmagkmx chacagos 100 m2 0,01 2023,98
MO KamHto 1 BETOHY C 3eMnn 1 NIECOB: | OTPEMOHTM
LEeMEHTHO-N3BECTKOBbLIM pacTBOPOM poBaHHOW
nnowageo otTaenbHbIX mecT 6onee 5 NnoBepXHOC
M2 TonwmHom crnos Ao 20 Mm ™
3M Kosn = 1,15 1193,51 1,15 14 13,92 195
OM Kam = 1,15 1,19 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 829,28 8 5,05 40
HP ot ®OT % 79 11  67=79+*0,85 131
CM ot ®OT % 50 7 40=50%*0,8 78
03.01.2002 3TP Kra=1,15 yern.uac 188,25 1,15 1,88
40 444
243|TEPp61-12-3 |PeMOHT WTyKaTypku rnagkmx dpacanos 100 m2 0,01 2206,65
MO KamHto 1 BETOHY C NtoNeK: LEMEHTHO- OTPEMOHTH
N3BECTKOBbLIM PacTBOPOM MroLLaabto poBaHHoW
oTAenbHbIX MecT bonee 5 M2 NoBEPXHOC
TonLwmHom cnos Ao 20 mm ™
3M Kosn = 1,15 1377,37 1,15 16 13,92 223
3M Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 829,28 8 5,05 40
HP ot ®OT % 79 13[  67=79*0,85 149
CIM ot ®OT % 50 8|  40=50%0,8 89
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.yac 217,25 1,15 2,17
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45 501
244|TEPp61-13-3 [PeMOHT WTyKaTypKn PyCTOBAHHbIX 100 m2 0,01 3538,46
dacagoB nNo KamHIo 1 GETOHY C 3eMMnUN 1| OTPEMOHTH
NecoB: LEMEHTHO-U3BECTKOBLIM poBaHHOM
pacTBOPOM nNrowanbio 0TAeNbHbIX NnoBepxHOC
mecT 6onee 5 M2 TONWMHON Cos A0 ™
40 Mm
3M Koan = 1,15 1878,39 1,15 22 13,92 306
OM Kam = 1,15 2,27 1,15 5,7
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1657,8 16 5,05 81
HP ot ®OT % 79 17| 67=79*0,85 205
Cr ot ®OT % 50 11|  40=50%*0,8 122
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 285,47 1,15 2,85
66 714
245|TEPp61-15-3 [PeMOHT WTyKaTypKn pyCTOBaHHbIX 100 m2 0,01 3825,71
hacagoB No kaMHI0 1 BETOHY C NIoNeK: [ OTPEMOHTM
LEeMEHTHO-N3BECTKOBBIM PAacTBOPOM poBaHHOWM
nnowageo oTaenbHbIX mecT 6onee 5 NoBepxHOC
M2 TonwmHom cnos Ao 40 mm ™
3M Kosn = 1,15 2167,91 1,15 25 13,92 348
3M Kam = 1,15 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1657,8 16 5,05 81
HP ot ®OT % 79 20| 67=79*0,85 233
Cn ot 0T % 50 13| 40=50*0,8 139
03.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.yac 329,47 1,15 3,29
74 801
246|TEPp61-20-1 [PeMOHT WTyKaTypKWU HapyXHbIX 100 m2 0,01 3836,55
NPAMOMMHENHbIX OTKOCOB MO KAMHIO U [ OTPEMOHTH
6eTOHY LLeMEHTHO-U3BECTKOBbIM poBaHHOM
pacTBOPOM: C 3eMfn 1 NecoB NoBepxHOC
™
3M Kosn = 1,15 2176,48 1,15 25 13,92 348
3M Kam = 1,15 2,27 1,15 5,7
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1657,8 16 5,05 81
HP ot ®OT % 79 20| 67=79*0,85 233
Cr ot 0T % 50 13|  40=50%0,8 139
03.01.2007 3TP Ktz = 1,15 uen.uac 323,4 1,15 3,23
74 801
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247|TEPp61-21-1 [PeMOHT WTyKaTypKU HapYy>XHbIX 100 m2 0,01 4278,04
KPVBOMNMHENHbBIX OTKOCOB MO KaMHIO U OTPEMOHTU
6ETOHY LLEMEHTHO-U3BECTKOBbIM poBaHHOWM
pacTBOPOM: C 3eMIIM 1 JTIECOB NoBEepPXHOC
™
3M Kosn = 1,15 2617,97 1,15 30 13,92 418
OM Kam = 1,15 2,27 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 1657,8 17 5,05 86
HP ot ®OT % 79 24|  67=79*0,85 280
CM ot ®OT % 50 15[ 40=50*0,8 167
03.01.2007 3TP Kra=1,15 yer.uac 389 1,15 3,89
86 951
248|TEPp61-22-4 |PeMOHT WTYyKaTypPKMN Hapy>XHbIX 100 m2 0,01 5330,31
NPSIMOSIMHEWNHBIX FOPU3OHTaNbHbBIX TAr | OTPEMOHTU
MO KamHto U 6ETOHY LIeMEeHTHO- poBaHHOWM
N3BECTKOBbLIM PaCTBOPOM OJIMHOW B nnowaan
OgHOM MecTe: 6onee 5 m ¢ 3emMnu n pasBepHyT
necos on
NnoBepxHOC
TV TAr
3M Koan = 1,15 3142,3 1,15 36 13,92 501
OM Kam = 1,15 2,97 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 2185,04 22 5,05 111
HP ot ®OT % 79 28 67=79*0,85 336
Cr ot ®OT % 50 18|  40=50%0,8 200
03.01.2007 3TP K13 =1,15 yen.yac 466,91 1,15 4,67
104 1148
249|TEPp61-22-6 [PeMOHT WITYyKaTypPKWU Hapy>XHbIX 100 m2 0,01 6020,53
NPSIMOSIMHENHBIX FOPU3OHTAsbHbLIX TAr | OTPEMOHTH
Mo KaMHI0 1 BETOHY LieMEeHTHO- poBaHHoOW
N3BECTKOBbLIM PacTBOPOM OJIMHOW B nnowaau
opgHoM mecTe: Bonee 5 m ¢ nionek pasBepHyT
on
noBepxHOC
TV TAr
3M Koan = 1,15 3835,49 1,15 44 13,92 612
OM Kam = 1,15 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 2185,04 22 5,05 111
HP or ®OT % 79 35 67=79*0,85 410
Cr ot ®OT % 50 22 40=50*0,8 245
03.01.2007 3TP K13 =1,15 yen.yac 569,91 1,15 57
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123 1378
250|TEPp61-24-1 [PeMOHT wTyKaTypkm chacagos Cyxomn 100 m2 0,01 6805,78
pacTBOPHOW cMecbio (Tuna «BeToHMT») | 0TpeMOHTH
poBaHHOW
NoBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 485,67 1,15 6 13,92 84
3M Kam = 1,15 65,11 1,15 1 57 6
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 44,71 1,15 13,92
MP 6255 62 5,05 313
HP ot ®OT % 79 5|  67=79%0,85 56
CM ot ®OT % 50 3|  40=50%0,8 34
04.01.2007 3TP K13 =1,15 yen.vac 62,91 1,15 0,63
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 6,21 1,15 0,06
77 493
Okpacka 8HymMpeHHUX nomew,eHul
251|TEPp62-1-2 Okpacka kneesbIMy coCcTaBaMMm: 100 m2 0,01 179,97
ynyJlieHHas oKpaluvBae
MOW
NoBEPXHOC
T (6e3
BblyeTa
NnpPoemMoB)
3M Koan = 1,15 128,08 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 5,88 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 46,01 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1 40=50%0,8 6
02.01.2008 3TP Kra=1,15 Yer.uac 21,1 1,15 0,21
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
4 35
252|TEPp62-1-4 Okpacka n3BeCTKOBbIMW COCTaBaMu: Nno 100 m2 0,01 104,05
LUTYKaTypKe oKpawmBae
Mo
NnoBepxHOC
T (6e3
BblyeTa
npoemoB)
3M Koan = 1,15 84,66 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 4,09 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 15,3 5,05
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
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CM ot ®OT % 50 1| 40=50%0,8 6
02.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.vac 14,3 1,15 0,14
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
3 30
253|TEPp62-7-5 YnyJleHHas MmacnsiHas okpacka paHee 100 m2 0,01 735,85
OKpaLUEHHbIX CTEH: 3a [Ba pas3a C oKpaluvBae
pacuymncTKon ctapon kpacku oo 35% MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 320,45 1,15 3 13,92 42
OMKam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 408,63 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 29
CM ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 51,19 1,15 0,51
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
11 108
254(TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000211| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHNI0 ANst BHYTPEHHUX paboT
MA-22
255|TEPp62-7-6 YnydweHHas macrsHas okpacka paHee 100 m2 0,01 1038,34
OKpalleHHbIX CTEH: 3a [Ba pasa C OKpaluvBae
pac41cTKon ctapon Kpacku 6onee 35% Mom
NnoBepPXHOC
™
3M Koan = 1,15 473,82 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 557,75 5 5,05 25
HP ot ®OT % 80 5|  68=80%0,85 57
CM ot ®OT % 50 3| 40=50%0,8 34
03.01.2001 3TP Kra=1,15 Yer.uac 75,69 1,15 0,76
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
19 200
256(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHble, rOTOBbIE K T 0,000219| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHWNIO ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
257|TEPp62-8-5 YnydweHHaa macnsHasi okpacka paHee 100 m2 0,01 802,57
OKpalLleHHbIX MOTOJIKOB: 3a [iBa pa3a C |okpalunBae
pacuncTkow ctapon kpacku oo 35% MoWn
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 383,93 1,15 5 13,92 70
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OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 411,87 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 4| 68=80%0,85 48
CM ot ®OT % 50 3|  40=50%0,8 28
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 61,33 1,15 0,61
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
16 166
258(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000222| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHUIO A5t BHYTPEHHUX paboT
MA-22
259|TEPp62-8-6 YnydweHHas macnsHas okpacka paHee | 100 m2 0,01 1139,56
OKpaLUEeHHbIX NMOTOJKOB: 3a [jBa pa3a C |oKpaluuBae
pacuymncTKon ctapon kpacku 6onee 35% MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 567,34 1,15 7 13,92 97
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 565,45 5 5,05 25
HP ot ®OT % 80 6| 68=80%0,85 66
CM ot ®OT % 50 4 40=50*0,8 39
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 90,63 1,15 0,91
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
22 227
260|TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHble, roToBbIE K T 0,000232| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHWNI0 ANt BHYTPEHHUX paboT
MA-22
261|TEPp62-9-5 Yny4yweHHas macrnsiHas okpacka paHee 100 m2 0,01 1018,29
OKpaLleHHbIX OKOH: 3a [Ba pas3a C oKpawmBae
pacuncTkow ctapon kpacku oo 35% MoWn
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 642,9 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3MM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 368,62 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 6] 68=80%0,85 66
CM ot ®OT % 50 4| 40=50*0,8 39
03.01.2001 3TP Kra=1,15 yer.uac 102,7 1,15 1,03
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
21 222
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262(TCLU-101-0435 |Kpacku uBeTHble, rOTOBbIE K T 0,000221| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHWIO ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
263|TEPp62-9-6 YnyJleHHas MmacnsiHas okpacka paHee 100 m2 0,01 1373,38
OKpaLUEeHHbIX OKOH: 3a ABa pasa C OoKpalwuvBae
pacuymncTKon ctapon kpacku 6onee 35% MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 880,78 1,15 10 13,92 139
3M Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 485,83 5 5,05 25
HP ot ®OT % 80 8| 68=80%0,85 95
CM ot ®OT % 50 5| 40=50%0,8 56
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 140,7 1,15 1,41
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
28 315
264|(TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000231| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHNI0 ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
265(TEPp62-10-5 |Yny4weHHas macrsHas okpacka paHee 100 m2 0,01 810,08
OKpalleHHbIX ABepeW: 3a ABa pas3a C oKpawBae
pac4McTKon cTapon Kpacku oo 35% Mom
NnoBepxHOC
™
3M Kosn = 1,15 415,35 1,15 5 13,92 70
3OM Kam = 1,15 6,77 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 387,96 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 4] 68=80*0,85 48
CrM ot ®OT % 50 3]  40=50%0,8 28
03.01.2001 3TP Kta=1,15 yen.yac 66,35 1,15 0,66
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
16 166
266(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHble, rOTOBbIE K T 0,000215| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHWNIO ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
267|TEPp62-10-6 |Yny4yweHHaa macnsHas okpacka paHee 100 m2 0,01 1130,75
OKpalleHHbIX ABEpeN: 3a ABa pas3a C oKpawmBae
pacuncTkow cTapon kpacku 6onee 35% MoWn
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 599,46 1,15 7 13,92 97
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 5,7

45




rPAH[-CwmeTa

1 2 3 4 5 6 9 10 11
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 524,52 5 5,05 25
HP ot ®OT % 80 6] 68=80%0,85 66
CM ot ®OT % 50 4| 40=50*0,8 39
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 95,76 1,15 0,96
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
22 227
268|TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000226| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHWNI0 ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
269|TEPp62-11-5 |YnydweHHas macnsHas okpacka paHee | 100 m2 0,01 726,5
OKpaLUEeHHbIX MOJIOB: 3a ABa pa3sa C oKpaluvBae
pacuymncTKon ctapon kpacku oo 35% MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 285,46 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 434,27 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 29
CM ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 45,6 1,15 0,46
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
11 108
270|TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHble, roToBbIE K T 0,000172| 14422,37 2 5,05 10
NPUMEHEHWNI0 ANt BHYTPEHHUX paboT
MA-22
271|TEPp62-11-6 |Yny4yweHHas macrsiHas okpacka paHee 100 m2 0,01 929,04
OKpalleHHbIX NoJIoB: 3a ABa pa3sa C oKpaluvBae
pacuncTkow ctapon kpacku 6onee 35% MoWn
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 347,56 1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3MM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 574,71 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 29
CM ot ®OT % 50 2|  40=50%0,8 17
03.01.2001 3TP Kra=1,15 Yer.uac 55,52 1,15 0,56
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
13 118
272|(TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHblE, rOTOBbIE K T 0,000179| 14422,37 3 5,05 15
NPUMEHEHWIO ANst BHYTPEHHUX paboT
MA-22
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273|TEPp62-16-3 |OkpawvBaHne BOGO3IMYMbCUOHHBIMU 100 m2 0,01 776,55
cocTaBamu NOBEPXHOCTEN CTEH, paHee |okpalunBae
OKpaLUEeHHbIX: U3BECTKOBOW MUIn MoWn
KrneeBoW KpacKoW C paCuMCTKOM CTapon | MoBepXHOC
Kpacku 6onee 35% ™
3M Koan = 1,15 172,34 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 6,77 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 597,44 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2|  68=80*0,85 19
Cr ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 11
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 27,53 1,15 0,28
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
11 88
274{TCU-101-1959 |Kpacka BOOO3MYNIbCMOHHAs T 0,00071| 13336,72 9 5,05 45
275|TEPp62-16-6 |OxpawwmBaHne BO4O3IMYMbCUOHHBIMU 100 m2 0,01 789,51
cocTaBamu NOBEPXHOCTEN CTEH, paHee |okpalunBae
OKpaLlEeHHbIX: BO4O3IMYIbCUOHHON Mon
KpacKoW C pacYMCTKOWM CTapou Kpackun | noBepxHoc
6onee 35% ™
3M Kosn = 1,15 185,3 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 597,44 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2| 68=80*0,85 19
CM ot ®OT % 50 1| 40=50*0,8 11
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 29,6 1,15 0,3
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
11 88
276|TCU-101-1959 |Kpacka BogO3MYINIbCUOHHAs T 0,00071|] 13336,72 9 5,05 45
277|TEPp62-16-9 |OkpalwwvBaHve BOOO3IMYNbCUOHHbLIMU 100 m2 0,01 816,36
cocTaBamu NOBEPXHOCTEN CTEH, paHee |okpalwmnBae
OKpaLUEeHHbIX: MacnsiHOW KpacKown ¢ MoM
pacuncTkow ctapon kpacku 6onee 35% | noBepxHoc
™
3M Kosn = 1,15 212,15 1,15 2 13,92 28
OMKam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 597,44 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2| 68=80*0,85 19
CIM ot ®OT % 50 1| 40=50*0,8 11
03.01.2001 3TP Kra=1,15 yern.uac 33,89 1,15 0,34
2 3TM Ktam = 1,15 yern.yac 0,1 1,15
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278{TCU-101-1959 |Kpacka BOOO3MYNbCMOHHAs T 0,00071f 13336,72 9 5,05 45
279|TEPp62-17-3 |OxpawvBaHne BOGO3IMYMbCUOHHBbIMU 100 m2 0,01 841,48
coCTaBamu NOBEPXHOCTEN MOTOJIKOB, OoKpaluvBae
paHee OKpaLUEHHbIX: N3BECTKOBOW UMK MOW
KNeeBOW KPacKoK, C pacyYMCTKOM CTapow | noBEpXHOC
Kpackn 6onee 35% ™
3M Koan = 1,15 212,97 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 621,74 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2|  68=80*0,85 19
CM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 11
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 34,02 1,15 0,34
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
11 88
280{TCL-101-1959 |Kpacka BOgO3MYNbCMOHHAs T 0,00071| 13336,72 9 5,05 45
281|TEPp62-17-6 |OxpawwmBaHne BOGO3IMYMbCUOHHBIMU 100 m2 0,01 839,97
coCTaBamMu NOBEPXHOCTEWN MOTOJIKOB, OoKpaluvBae
paHee OKpalUEHHbIX: MoWn
BOAO3MYIIbCUOHHOMN KPackoWn, ¢ NnoBepxHOC
pac41cTKon ctapon kpacku 6onee 35% ™
3M Kosan = 1,15 211,46 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 621,74 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2|  68=80*0,85 19
CrM ot ®OT % 50 1| 40=50*0,8 11
03.01.2001 3TP Kta=1,15 yen.yac 33,78 1,15 0,34
2 3TM Ktam = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
11 88
282|TCU-101-1959 |Kpacka Bog03MYyINIbCUOHHAas T 0,00071|] 13336,72 9 5,05 45
283|TEPp62-17-9 |[OkpawwwvBaHne BO4O3IMYNbCUOHHbLIMA 100 m2 0,01 883,98
cocTaBamu NOBEPXHOCTEN MOTOJIKOB, oKpawmBae
paHee OKpalleHHbIX: MacnsiHON MoM
KpacKoW, C pacYMCTKON CTapomn Kpackn | noBepxHocC
6onee 35% ™
3M Koan = 1,15 255,47 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 621,74 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 29
Cr ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
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03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 40,81 1,15 0,41
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.yac 0,1 1,15
13 118
284|{TCL-101-1959 |Kpacka BOOO3MYNbCMOHHAs T 0,00071| 13336,72 9 5,05 45
285|TEPp62-18-1 [Okpacka MacnsiHbIMn cocTaBaMMm: 100 m2 0,01 1327,39
[epeBSAHHBIX MOPYYHEN C MOKPLITUEM oKpaluvBae
nakom MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 823,57 1,15 9 13,92 125
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 497,05 5 5,05 25
HP ot ®OT % 80 7 68=80*0,85 85
CM ot ®OT % 50 5 40=50%*0,8 50
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 129,9 1,15 1,3
2 3TM Ktam = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
26 285
286(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000137| 14422,37 2 5,05 10
NPUMEHEHNI0 ANst BHYTPEHHUX paboT
MA-22
287|TEPp62-18-2 [Okpacka MacnsiHbIMn cocTaBaMMm: 100 m2 0,01 426,01
NIWHTYCOB U rantenemn OKpalumBae
MOW
noBepxXHOC
™
3M Kosn = 1,15 243,46 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 6,77 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 175,78 2 5,05 10
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 19
CM ot ®OT % 50 1 40=50*0,8 11
03.01.2002 3TP K13 = 1,15 yen.vac 38,4 1,15 0,38
2 3TM Kt3am = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
7 68
288(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHble, rOTOBbIE K T 0,000137| 14422,37 2 5,05 10
NPUMEHEHWNIO ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
289|TEPp62-18-3 |Okpacka macnsHbIMM COCTaBaMu: 100 m2 0,01 550,98
TOPLIOB NECTHUYHbIX MapLUen oKpaluvBae
Mo
NoBEepPXHOC
™
3M Kosn = 1,15 258,04 1,15 3 13,92 42
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OM Kam = 1,15 6,77 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 0,72 1,15 13,92
MP 286,17 3 5,05 15
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 29
CM ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 40,7 1,15 0,41
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 0,1 1,15
10 103
290(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000124| 14422,37 2 5,05 10
NPYMEHEHWNI0 ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
Okpacka ¢pacada
291|TEPp62-19-1 [Okpacka n3BeCTKOBbIMU COCTaBaMu 100 m2 0,01 290,63
paHee OKpalleHHbIX hacafoB NPOCThIX: |OKpawmnBae
Mo WwTykaTypke C 3eMNun 1 1ecoB MOM
NoBEPXHOC
T (6e3
BblyeTa
NpPOEMOB)
3M Koan = 1,15 109,28 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 2,85 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 178,5 2 5,05 10
HP ot ®OT % 80 1| 68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 6
02.01.2005 3TP K13 =1,15 yen.yac 18,46 1,15 0,18
5 40
292|TEPp62-19-3 |Okpacka n3BeCcTKOBbIMU COCTaBaMu 100 m2 0,01 371,15
paHee oKpalleHHbIX pacagoB NPOCTbLIX: |OKpallmMBae
Mo WwTykaTypke C fitonek Mo
NnoBepxHOC
T (6e3
BblyeTa
npoemoB)
3M Koan = 1,15 189,97 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 2,68 1,15 57
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 178,5 2 5,05 10
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 19
CM ot ®OT % 50 1| 40=50%0,8 11
02.01.2005 3TP Kra=1,15 yer.uac 32,09 1,15 0,32
7 68
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293|TEPp62-22-4 (Yny4weHHasa MmacnsHas okpacka paHee 100 m2 0,01 807,62
OKpaLleHHbIX (hbacafoB C PaCHMUCTKOM OoKpaluvsae
ctapou kpacku: o 35% c semnun n MOW
necos NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 327,87 1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15 18,04 1,15 5,7
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 461,71 5 5,05 25
HP ot ®OT % 80 2|  68=80*0,85 29
Cr ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.vac 51,07 1,15 0,51
12 113
294(TCU-101-0460 |Kpacku macnsHble 1 ankugHble T 0,000132| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, FOTOBbIE K MPUMEHEHMWIO AN1S
HapyXHbix pabot MA-15
295|TEPp62-22-6 |YnydweHHas macnsHas okpacka paHee | 100 m2 0,01 934,05
OKpalleHHbIX hacafoB C PacHMCTKOM oKpawuBae
cTtapou kpacku: o 35% c nionek MOM
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 454,47 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 17,87 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 461,71 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 5|  68=80*0,85 57
Cr ot ®OT % 50 3]  40=50*0,8 34
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.yac 70,79 1,15 0,71
18 195
296(TCL-101-0460 |Kpacku macnsaHble 1 ankuiHble T 0,000132| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, FOTOBbLIE K MPUMEHEHUIO OIS
Hapy»HbIXx paboT MA-15
297|TEPp62-22-7 |Yny4weHHasa MmacnaHas okpacka paHee 100 m2 0,01 958,35
OKpaLUeHHbIX hacafioB C pacyYUCTKOM oKpaluvBae
cTapomn kpacku: 6onee 35% c 3emnu un MoWn
necos noBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 341,03 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 18,04 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 599,28 7 5,05 35
HP or ®OT % 80 2|  68=80*0,85 29
Cr ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.yac 53,12 1,15 0,53
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298(TCL-101-0460 |Kpacku macnsHble 1 ankugHble T 0,000141| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, TOTOBbIE K MPMMEHEHMIO A5
HapyxHbix pabot MA-15
299|TEPp62-22-9 (Yny4yweHHasa macnsHas okpacka paHee 100 m2 0,01 1258,25
OKpaLleHHbIX (hbacagoB C PacHMCTKOM OoKpaluvBae
cTtapou kpacku: bonee 35% c nonek MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 641,1 1,15 7 13,92 97
OMKam = 1,15 17,87 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 599,28 7 5,05 35
HP ot ®OT % 80 6| 68=80%0,85 66
CM ot ®OT % 50 40=50%0,8 39
03.01.2003 3TP K13 =1,15 yen.yac 99,86 1,15 1
24 237
300({TCL-101-0460 |Kpacku macnsiHble 1 ankugHble T 0,000141| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, TOTOBbIE K MPUMEHEHMIO AJ1S
HapyHbIx paboT MA-15
301|TEPp62-24-1 |Okpacka cunukaTHbIMU Kpackamu 3a 2 100 m2 0,01 199,64
pasa paHee OKpalleHHbIX dpacadoB: MO |okpawmBae
LUTYKaTypKe C 3eMnn 1 fiecoB (¥]e)]
NoBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 159,07 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 4,63 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 35,94 5,05
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 19
CM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 11
03.01.2002 3TP Kra=1,15 Yer.uac 25,09 1,15 0,25
5 58
302{TCL-101-1841 |Kpacku cunvkaTHble T 0,00028| 17231,82 5 5,05 25
303|TEPp62-24-3 |Okpacka cunukaTHbIMK Kpackamu 3a 2 100 m2 0,01 358,55
pas3a paHee OkpalleHHbIX hbacagoB: MO |oKpalwmBae
LUTYKaTypKe C nonek MoM
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 318,14 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 4,47 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 35,94 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 29
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CIM ot ®OT % 50 2 40=50%*0,8 17
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 50,18 1,15 0,5
8 93
304{TCL-101-1841 |Kpacku cunvkaTHble T 0,00028| 17231,82 5 5,05 25
305|TEPp62-24-4 |Okpacka cunukaTHbIMU Kpackamu 3a 2 100 m2 0,01 188,1
pasa paHee OKpalleHHbIX pacadoB: MO |oKpawmBae
KMpMn4Yy C 3€MIN U NIECOB MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 147,53 1,15 1 13,92 14
OMKam = 1,15 4,63 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 35,94 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1 40=50*0,8 6
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.vac 23,27 1,15 0,23
4 35
306|TCLI-101-1841 |Kpacku cunukaTHble T 0,00028| 17231,82 5 5,05 25
307|TEPp62-24-6 |Oxpacka cunvkaTHbIMU Kpackamu 3a 2 100 m2 0,01 335,47
pasa paHee okpalleHHbIX hbacadoB: Mo |oKpawmBae
KMpnuyy c nionek Mom
noBepxHOC
™
3M Kosn = 1,15 295,06 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 4,47 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 35,94 5,05
HP ot ®OT % 80 2|  68=80*0,85 29
CM ot ®OT % 50 2 40=50%*0,8 17
03.01.2002 3TP Kra=1,15 yern.uac 46,54 1,15 0,47
7 88
308|TCL-101-1841 |Kpackun cunukaTHble T 0,00028| 17231,82 5 5,05 25
309|TEPp62-25-1 |[OrpyHTOBKa paHee OKpaLleHHbIX 100 m2 0,01 370,38
hacagoB noa okpacky obpaboTaH
NepXnopBNHUIOBLIMU KPpacKaMu: HoWm
NPOCTLIX C 3eMnn 1 NecoB NoBEPXHOC
™
3M Kosn = 1,15 26,86 1,15 13,92
3M Kam = 1,15 22,64 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 320,88 4 5,05 20
HP ot ®OT % 80 68=80*0,85
CIM ot ®OT % 50 40=50*0,8
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 4,29 1,15 0,04
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310|TEPp62-25-3 |OrpyHTOBKa paHee OKpalleHHbIX 100 m2 0,01 418,77
hacagoB noa okpacky obpaboTaH
NepXnopBMHMITOBLIMU KpacKkaMMm: HOW
NPOCTbLIX C JHONeK NoBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 53,71 1,15 13,92 14
3M Kam = 1,15 44,18 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 320,88 5,05 15
HP ot ®OT % 80 68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 40=50%0,8 6
03.01.2001 3TP Kra=1,15 yer.uac 8,58 1,15 0,09
45
311|TEPp62-25-4 |OrpyHTOBKa paHee OKpalleHHbIX 100 m2 0,01 379,11
hacagoB nog okpacky obpaboTaH
NepxnopBNHUIOBLIMU KpacKkaMu: HoW
CINOXHbIX C 3€MJN U NIECOB NoBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 31,68 1,15 13,92
3M Kam = 1,15 26,55 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 320,88 5,05 20
HP ot ®OT % 80 68=80*0,85
Cr ot ®OT % 50 40=50%0,8
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 5,06 1,15 0,05
20
312|TEPp62-25-6 |OrpyHTOBKa paHee OkpalleHHbIX 100 m2 0,01 436,23
dacagoB noa okpacky obpaboTaH
NepxXnopBMHMITOBBIMU KpackaMMm: HoW
CNOXHbIX C tonek NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 63,35 1,15 13,92 14
3OM Kam = 1,15 52 1,15 5,7 6
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 320,88 5,05 10
HP ot ®OT % 80 68=80+0,85 10
Cr ot ®OT % 50 40=50%0,8 6
03.01.2001 3TP Kta=1,15 yen.yac 10,12 1,15 0,1
46
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313|TEPp62-25-7 |LUnatnesBka paHee OKpalUeHHbIX 100 m2 0,01 791,89
hacagoB nog okpacky obpaboTaH
NepXnopBNHUIOBLIMY KPACKaMU: HoWM
NPOCTLIX C 3eMNN 1 NECOB NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 145,85 1,15 1 13,92 14
3M Kam = 1,15 1,95 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 644,09 7 5,05 35
HP ot ®OT % 80 1| 68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 6
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 23,6 1,15 0,24
10 65
314|TEPp62-25-9 (LUnatneBka paHee OKpalUeHHbIX 100 m2 0,01 880,47
hacagoB nog okpacky obpaboTtaH
NepxnopBNHUIIOBLIMU KpacKkaMu: HoWn
NPOCTbIX C NIONeK NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 234,59 1,15 2 13,92 28
OM Kam = 1,15 1,79 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 644,09 7 5,05 35
HP ot ®OT % 80 2|  68=80*0,85 19
CrM ot ®OT % 50 1| 40=50*0,8 11
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 37,96 1,15 0,38
12 93
315|(TEPp62-25-10 |LLUnaTneBka paHee OKpalUeHHbIX 100 m2 0,01 816,55
dhacagoB noa okpacky obpaboTaH
NepxopBMHMITOBBIMU KpacKkaMMm: HoW
CNOXHbBIX C 3eMSIN U N1eCOB NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 170,51 1,15 2 13,92 28
3OM Kam = 1,15 1,95 1,15 5,7
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 644,09 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 19
Cr ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 11
03.01.2000 3TP Kta=1,15 yen.yac 27,59 1,15 0,28
11 88
316|TEPp62-25-12 |LLnatnesBka paHee OKpalleHHbIX 100 m2 0,01 910,08
hacagoB noa okpacky obpaboTaH
NepxnopBMHUITOBLIMU KpacKkaMMm: HOW
CNOXHbIX C Jtonek NnoBepxHOC
™
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3M Koan = 1,15 264,2 1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15 1,79 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 644,09 6 5,05 30
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 29
CM ot ®OT % 50 2| 40=50%0,8 17
03.01.2000 3TP K13 =1,15 yern.yac 42,75 1,15 0,43
13 118
317|TEPp62-26-4 |Oxpacka akpuroBbIMU Kpackamu no 100 m2 0,01 187,42
NnoAroToBrEHHOW MOBEPXHOCTMN oKpaluvBae
¢racagoB: NPOCThIX 3a 2 pa3a C 3eMnn n MOW
necos NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 91,33 1,15 1 13,92 14
OMKam = 1,15 85,2 1,15 1 57 6
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 10,89 5,05
HP ot ®OT % 80 1| 68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1|  40=50*0,8 6
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 14,59 1,15 0,15
4 36
318{TCL-101-3513 [Kpacka akpunoBas T 0,000538f 21762,58 12 5,05 61
319|TEPp62-26-6 |Oxpacka akpunoBbIMK KpackaMu no 100 m2 0,01 346,05
NOAroTOBMEHHOW MOBEPXHOCTU oKpawuBae
dacagoB: NPOCTLIX 3a 2 pasa C fnirek MO
NnoBepxHOC
™
3M Kosn = 1,15 174,03 1,15 2 13,92 28
3OM Kam = 1,15 161,13 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 10,89 5,05
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 19
CrM ot ®OT % 50 1| 40=50%0,8 11
03.01.2001 3TP Kta=1,15 yen.yac 27,8 1,15 0,28
6 64
320{TCU-101-3513 [Kpacka akpunosas T 0,000538| 21762,58 12 5,05 61
321|TEPp62-26-10 [Okpacka akpnnoBbIMU Kpackamu no 100 m2 0,01 215,33
NOAroTOBMEHHOWN MOBEPXHOCTU oKpawmBae
dracapoB: CNOXHbIX 3a 2 pasa ¢ 3eMnu MoM
1 necos NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 105,61 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 98,83 1,15 1 5,7 6
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
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MP 10,89 5,05
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1| 40=50%0,8 6
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 16,87 1,15 0,17
4 36
322|{TCU-101-3513 [Kpacka akpunoBas T 0,000538| 21762,58 12 5,05 61
323|TEPp62-26-12 [Okpacka akpuroBbIMU Kpackamu no 100 m2 0,01 386,4
NMOArOTOBMEHHOWN NOBEPXHOCTU okpawvBae
dracagoB: CNOXHbIX 3a 2 pasa C nonek Mo
NoBepXHOC
™
3M Koan = 1,15 186,99 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 188,52 1,15 2 57 11
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 10,89 5,05
HP ot ®OT % 80 2| 68=80%0,85 19
ClM ot ®OT % 50 1| 40=50%0,8 11
03.01.2001 3TP K3 =1,15 yen.yac 29,87 1,15 03
7 69
324|TCU-101-3513 |Kpacka akpunoBas T 0,000538| 21762,58 12 5,05 61
Okpacka memarnnu4yeckux rnosepxHocmelu
325|TEPp62-29-1 |Okpacka macnsiHeiMu cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 165,45
OKpaLUeHHbIX BOMNbLIMX MeTaNIMYecknx |okpalumBae
NMOBEPXHOCTEN (KPOME KpbIL): 3a OAWNH (¥]e)]
pa3 NnoBepPXHOC
™
3M Koan = 1,15 87,37 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 77,19 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 6
03.01.2002 3TP Kra=1,15 Yer.uac 13,78 1,15 0,14
4 35
326(TCL-101-0460 |Kpacku macnsaHble 1 ankugHble T 0,000156| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, FOTOBbLIE K MPUMEHEHMIO A1
HapyXHbix pabot MA-15
327|TEPp62-29-2 |Okpacka macnsHbiMu cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 293,03
OKpaLleHHbIX 6ONbLIMX MeTaNMMYecknx |okpalumsae
NOBEPXHOCTEN (KPOME KpblLl): 3a ABa MoWn
pasa NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 118,68 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
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B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 173,46 2 5,05 10
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1 40=50*0,8 6
03.01.2002 3TP K13 =1,15 yen.yac 18,72 1,15 0,19
5 40
328(TCL-101-0460 |Kpacku macnsHble 1 ankugHble T 0,000161| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, TOTOBbIE K MPMMEHEHMIO OJ1S
HapyXHbix pabotr MA-15
329|TEPp62-31-1 [Okpacka macnsiHbiMu cocTaBamm paHee| 100 m2 0,01 203,11
OKpaLUEHHbIX METaNIMYECKMX NMOKPbLITUN |OKpalLMBae
OTAENbHbIX KapHU30B, BpaHaMayapHbIX MOW
CTEH, MapaneToB, 30HTOB, CaHAPWKOB, | MOBEPXHOC
NMOAOKOHHbIX OTNIMBOB, METANNN4YeCKNX ™
6anok, NPOroHoB 1 APYrMx MenKmx
NOKPLITUI: 3a OOUH pa3 C 3eMNn ”
necos
3M Koan = 1,15 105,61 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 1,06 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 96,44 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 1| 68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1 40=50%0,8 6
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 16,87 1,15 0,17
4 35
330|TCL-101-0460 |Kpacku macnsiHble 1 ankuaHble T 0,000156| 14422,37 2 5,05 10
LUBETHbIE, rOTOBbIE K MPUMEHEHMIO OIS
Hapy»xHbIx paboT MA-15
331|TEPp62-31-4 |Okpacka macnsiHbiMun cocTaBamum paHee| 100 m2 0,01 319,83
OKpaLUEHHbIX MeTanIMyYecKkmx NokpbITUIA | OkpalLnBae
OTAENbHbIX KApHU30B, BpaHaMay3pHbIX Mo
CTEH, NapaneToB, 30HTOB, CaHAPUKOB, | NOBepxHOC
NOAOKOHHbLIX OTIIMBOB, MeTanIMyYecknx ™
6anok, NPOroHOB M APYrMX MEKMX
MOKPbLITUIA: 32 ABa pa3a C 3eMIn K
necos
3M Koan = 1,15 129,9 1,15 1 13,92 14
3M Kam = 1,15 1,06 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 188,87 2 5,05 10
HP ot ®OT % 80 1|  68=80*0,85 10
CM ot ®OT % 50 1 40=50%0,8 6
03.01.2001 3TP Kra=1,15 yer.uac 20,75 1,15 0,21
5 40
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332(TCL-101-0460 |Kpacku macnsHble 1 ankugHble T 0,000161| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, FOTOBbLIE K MPUMEHEHMIO AN
HapyxHbix pabot MA-15
333|TEPp62-32-1 [Okpacka macnsiHbiMu cocTaBamm paHee| 100 m2 0,01 445,8
OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN TPYyO: OoKpalwuvBae
cTanbHbIX 3a 1 pas MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 367,72 1,15 5 13,92 70
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 77,19 5,05
HP ot ®OT % 80 4| 68=80%*0,85 48
CM ot ®OT % 50 3|  40=50%0,8 28
02.01.2004 3TP K13 =1,15 yen.vac 62,75 1,15 0,63
12 146
334(TCLU-101-0435 |Kpacku uBeTHLIE, rOTOBLIE K T 0,000155| 14422,37 2 5,05 10
NPUMEHEHNI0 ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
335|TEPp62-32-2 |Okpacka macnsiHbiMun cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 646,67
OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN Tpyo: OKpaluvBae
cTanbHbIX 3a 2 pasa MOW
NoBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 472,32 1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 173,46 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 5|  68=80%0,85 57
CM ot ®OT % 50 3| 40=50%0,8 34
02.01.2004 3TP Kra=1,15 Yer.uac 80,6 1,15 0,81
15 180
336(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHble, roTOBbIE K T 0,000161| 14422,37 2 5,05 10
NPUMEHEHWNIO ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
337|TEPp62-32-3 |Okpacka macnsHbiMu cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 340,14
OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN TPyO: oKpawmBae
UyryHHbIX 3a 1 pas MoM
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 262,06 1,15 3 13,92 42
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 77,19 5,05
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HP ot ®OT % 80 68=80*0,85 29
CM ot ®OT % 50 40=50*0,8 17
02.01.2004 3TP K13 =1,15 yen.vac 44,72 1,15 0,45
88
338|(TCL-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000155| 14422,37 5,05 10
NPUMEHEHWNI0 ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
339|TEPp62-32-4 |Okpacka macnsiHbiMu cocTaBamm paHee| 100 m2 0,01 4745
OKpaLleHHbIX MOBepXHOCTen Tpyo: OoKpaluvBae
YyryHHbIX 3a 2 pas3a MoWn
NoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 300,15 1,15 13,92 42
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 173,46 5,05 10
HP ot ®OT % 80 68=80*0,85 29
CM ot ®OT % 50 40=50%0,8 17
02.01.2004 3TP K13 =1,15 yen.vac 51,22 1,15 0,51
98
340|TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHble, roTOBbIE K T 0,000161| 14422,37 5,05 10
NPUMEHEHNI0 ANst BHYTPEHHUX paboT
MA-22
341|TEPp62-33-1 |Okpacka macnsiHeiMu cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 395,21
OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEN OKpaluvBae
pagnatopoB 1 pebpucTbix TPyO MoW
oTonneHus: 3a 1 pas NnoBepPXHOC
™
3M Koan = 1,15 317,13 1,15 13,92 42
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 77,19 5,05 5
HP ot ®OT % 80 68=80*0,85 29
CM ot ®OT % 50 40=50%0,8 17
03.01.2002 3TP Kra=1,15 yer.uac 50,02 1,15 0,5
93
342(TCU-101-0435 |Kpacku uBeTHble, rOTOBbIE K T 0,000155| 14422,37 5,05 10
NPUMEHEHWNIO ANsi BHYTPEHHUX paboT
MA-22
343|TEPp62-33-2 |Okpacka macnsHbiMu cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 592,41
OKpaLleHHbIX MOBEPXHOCTEWN oKpawmBae
pagnaTtopoB 1 pebpucTbix TpyO MoWn
OoTONsMeHns: 3a 2 pasa NnoBepxHOC
™
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3M Koan = 1,15 418,06 1,15 5 13,92 70
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 173,46 2 5,05 10
HP ot ®OT % 80 4| 68=80%0,85 48
CM ot ®OT % 50 3| 40=50%0,8 28
03.01.2002 3TP Kra=1,15 yern.uac 65,94 1,15 0,66
14 156
344(TCLU-101-0435 |Kpacku uBeTHbIE, rOTOBLIE K T 0,000161| 14422,37 2 5,05 10
NPUMEHEHUIO A5t BHYTPEHHUX paboT
MA-22
345|TEPp62-35-1 [Oxpacka macnsiHbiMu coctaBamm paHee| 100 m2 0,01 451,64
OKpaLUEHHbIX METANSIMYECKMX PELLETOK |OKpalLMBae
n orpapg;: 6e3 penbeda 3a 1 pas MOW
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 392,82 1,15 5 13,92 70
OM Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3MNM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 57,93 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 4| 68=80+0,85 48
CM ot ®OT % 50 3| 40=50%0,8 28
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 62,75 1,15 0,63
13 151
346|TCL-101-0460 |Kpacku macnsiHble 1 ankuaHble T 0,000119| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, rOTOBbIE K MPUMEHEHMIO OIS
Hapy»xHbIx paboT MA-15
347|TEPp62-35-2 |Okpacka macnsiHbiMu cocTaBamu paHee| 100 m2 0,01 641,21
OKpalUeHHbIX METaNNNYECKMX PEeLLETOK |oKpaluMBae
n orpag;: 6e3 penbecpa 3a 2 pasa MoM
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 505,37 1,15 6 13,92 84
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 57
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 134,95 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 5|  68=80%0,85 57
CM ot ®OT % 50 3|  40=50%0,8 34
03.01.2001 3TP Kra=1,15 Yer.uac 80,73 1,15 0,81
15 180
348(TCL-101-0460 |Kpacku macnsaHble 1 ankugHble T 0,000136| 14422,37 2 5,05 10
LBETHbIE, FOTOBbLIE K MPUMEHEHWIO AN
HapyXHbix pabot MA-15
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349|TEPp62-35-3 |Okpacka macnsHbiMu cocTaBamm paHee| 100 m2 0,01 644,82
OKpaLUEHHbIX METANMNNYECKMX PELLETOK |OKpalLMBae
M orpag: XygoXXeCTBEHHbIX C penbedom MoWn
3a 1 pas NoBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 489,72 1,15 6 13,92 84
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 5,7
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 154,21 1 5,05 5
HP ot ®OT % 80 5]  68=80*0,85 57
CM ot ®OT % 50 3]  40=50%0,8 34
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 78,23 1,15 0,78
15 180
350(TCU-101-0460 |Kpacku macnsHble 1 ankugHble T 0,000258| 14422,37 4 5,05 20
LUBETHbIE, TOTOBbIE K MPMMEHEHMIO AJ1S
HapyXHbix pabot MA-15
351|TEPp62-35-4 |Okpacka macnsiHbiMu coctaBamu paHee| 100 m2 0,01 939,52
OKpaLUeHHbIX METANNIMYECKMX PELLETOK |OKpalLMBae
M orpag: XygoXXecTBEHHbIX C penbedom MOM
3a 2 pasa NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 630,38 1,15 7 13,92 97
3M Kam = 1,15 0,89 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 308,25 3 5,05 15
HP ot ®OT % 80 6] 68=80%0,85 66
CrM ot ®OT % 50 4] 40=50%0,8 39
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 100,7 1,15 1,01
20 217
352(TCL-101-0460 |Kpacku macnsaHble 1 ankuiHble T 0,000331| 14422,37 5 5,05 25
LBETHbIE, FOTOBbIE K MPUMEHEHWIO A11A
Hapy»HbIXx paboT MA-15
Pa3sHbie pabombi
353|TEPp62-41-1 |[Ounctka Bpy4HyO NOBEPXHOCTU 100 m2 0,01 117,52
dacagoB OT NEPXITIOPBUHUIOBLIX U pacuyuLleHH
MacnsiHbIX KpacoK: C 3eMI1 U N1ecoB on
NnoBepxHOC
™
3M Koan = 1,15 117,52 1,15 1 13,92 14
OM Kam = 1,15 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 80 1| 68=80%0,85 10
CrM ot ®OT % 50 1|  40=50%0,8 6
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02.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 20,8 1,15 0,21
3 30
354|TEPp62-41-3 [OuncTKa BPYYHYIO NOBEPXHOCTH 100 m2 0,01 207,36
¢racagoB OT NEPXITOPBUHNIOBBIX U1 pacUULLEHH
MacnsiHbIX Kpacok: C fonek on
NOBEPXHOC
™
3M Koan = 1,15 207,36 1,15 2 13,92 28
3M Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 80 2|  68=80%0,85 19
CM ot ®OT % 50 1 40=50%0,8 11
02.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.vac 36,7 1,15 0,37
5 58
355|TEPp62-42-1 (lMpoTpaBka LEMEHTHOW LUTYKaTypK1 100 m2 0,01 25,84
HeWTpanuaylLwmm pacTBOpoOM npoTpasne
HHOM
NoBEPXHOC
™
3N Kosn = 1,15 21,3 1,15 13,92
OM Kam = 1,15 1,15 5,7
B T.4. 3[M Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 4,54 5,05
HP ot ®OT % 80 68=80%0,85
CM ot ®OT % 50 40=50%*0,8
02.01.2000 3TP K13 =1,15 yen.yac 3,77 1,15 0,04
356|TEP13-06-003- | OuncTka NnoBEPXHOCTYU LLIETKAMM 1 M2 1 5,56
01 oyumLiaemMo
n
NoBEpPXHOC
™
3M Koan = 1,15*1,15 5,56 1,15*1,15 8 13,92 111
OM Kam = 1,15%1,25 1,15*1,25 5,7
B T.4. 3MM Kanm = 1,15*1,15 1,15*1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 90 0,9 6| 69=90%0.9 * 0,85 77
CM ot ®OT % 70 0,85 5| 48=70*0.85* 0,8 53
03.01.2000 3TP K13 = 1,15 yen.vac 0,9 1,15 0,9
19 241
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357|TEP08-07-001- [YcTtaHoBKa 1 pa3bopka HapyXHbIX 100 m2 0,01 671,52
02 WMHBEHTAapPHbIX NecoB BbICOTON Ao 16 M: | BepTuKanb
TpyG4uaTbIX ANst NPOYUX OTAENOYHbIX HoWM
pabot npoekuun
aons
HapPY>XHbIX
necos
3M Koan = 1,15*1,15 272,31 1,15%1,15 3 13,92 42
3M Kam = 1,15*1,25 6,25 1,15%1,25 57
B T.4. 3NM Kanm = 1,15*1,15 1,15*1,15 13,92
MP 392,96 4 5,05 20
HP ot ®OT % 122 0,9 3[93=122*0.9 * 0,85 39
CM ot ®OT % 80 0,85 2| 54=80*0.85 * 0,8 23
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 43,5 1,15 0,44
12 124
358|TEP08-07-002- [YcTaHoBKa 1 pa3bopka BHYTPEHHUX 100 m2 0,01 885,09
01 Tpyb4aTbIX MHBEHTaPHbIX NIECOB: NpU ropu3oHTa
BbICOTE MOMELLEHNI 40 6 M NbHON
NpoeKUnmn
3M Koan = 1,15*1,15 439,45 1,15%1,15 6 13,92 84
OM Kam = 1,15*1,25 16,08 1,15%1,25 57
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15*1,15 1,15%1,15 13,92
MP 429,56 5 5,05 25
HP ot ®OT % 122 0,9 7] 93=122*0.9* 0,85 78
CM ot ®OT % 80 0,85 4| 54=80*0.85 * 0,8 45
03.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.yac 70,2 1,15 0,7
22 232
359(TEPp51-4-1 PbITbe siM ANsi yCTAHOBKMN CTOEK U 100 am 0,01 1482
cton6oB rny6uHomn: 0,4 m
3M Koan = 1,15 1482 1,15 17 13,92 237
OM Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[M K3nm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
HP ot ®OT % 75 13|  64=75*0,85 152
CM ot ®OT % 45 8 36=45*0,8 85
02.01.2001 3TP Kra=1,15 yer.uac 260 1,15 2,6
38 474
360|TEPp51-4-2 PbITbe M ANsa yCTaHOBKM CTOEK U 100 am 0,01 3162,93
cTon6oB rnybuHown: 0,7 m
3M Koan = 1,15 3162,93 1,15 37 13,92 515
OM Kam = 1,15 1,15 57
B T.4. 3[MM Kanm = 1,15 1,15 13,92
MP 5,05
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HP ot ®OT % 75 28]  64=75*0,85 330
CM ot ®OT % 45 17 36=45*0,8 185
02.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 554,9 1,15 5,55
82 1030
361|TEPp53-21-6 |PeMOHT 1 BoccTaHOBMEHMNE 100 m 0,01 2417,66
repmeTu3auumn ropusoHTanbHbIX 1 BOCCTaHOB
BEPTUKANbHbIX CTIKOB CTEHOBbIX NEeHHOMN
naHenemn MacTUKOMN: repmeTu3a
BYJTKQHWN3NPYIOLLIEACHA TUOKOITO-BOW UM LiMK CTBIKOB
MOHTaxHoW neHor Tuna «Makroflex»,
«Soudal», «Neo Flex», «Chemlux»,
«Pasoy» u T.1.
3M Koan = 1,15 207,87 1,15 2 13,92 28
OMKam = 1,15 2209,79 1,15 25 57 143
B T.4. 3[NM Kanm = 1,15 110,82 1,15 1 13,92 14
MP 5,05
HP ot ®OT % 86 3| 73=86*0,85 31
CM ot ®OT % 70 2 56=70*0,8 24
04.01.2001 3TP K13 =1,15 yen.vac 29,36 1,15 0,29
2 3TM Kt3m = 1,15 yen.vac 11,46 1,15 0,11
32 226
362|TCU-101-0618 |MacTtuka TMoKonoBasi CTPOUTENbHOIO Kr 1 67,62 68 5,05 343
Ha3Ha4YeHus
Utoro no pasgeny 3 CTPOUTEJNIbHbLIE PABOTbI 30479
HOC 18% 20487
BCEIO no cmeTe 134305

CoctaBurn:

/TexHuk/ Kosnosa H.A.
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